

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja



KARÁCSONY HATÁROK NÉLKÜL

Az ünnepek idején, amikor az önkormányzat minden civil, illetve intézményi ünnepséget támogat, egymást érték a karácsonyi ajándékosztások a XV. kerületben. A Mikulástól Karácsonyig tartó monstre ünneppsorozat minden állomásáról helyhiány miatt nem tudunk beszámolni, ám néhány eseményt kiemelünk a programok közül.

December 9-én a Kossuth Nevelési – Oktatási Központban rendhagyó Mikulás ünnepséget rendeztek.

A karácsony közeledtével gyűjtést szerveztünk a **Böjte Csaba által felkarolt dévai árva gyerekeknek** - mondta **Bikfalvi Borbála** elnök-igazgató. - November elején „Cipős Doboz” akciót hirdettünk meg az iskolánkban és a két óvodánkban. Arra kértük a gyerekeket, a szülőket és a kollégákat, hogy a számukra feleslegessé vált, nélkülözhető,

de még esztétikus játékokat tegyék bele egy-egy cipősdobozba, és azokat eljuttattuk Böjte Csaba ferences rendi szerzetes által létrehozott alapítványhoz, mely segítségével az ajándékok Erdélybe, egészen pontosan Parajdra kerültek. Szenteste pedig a parajdi sóbányában Böjte Csaba atya osztotta ki azokat az ott egybegyűlt gyermekeknek.

Az összefogás eredményeként cipősdoboz-hegyek gyűltek össze az iskolában, ahol a diákok és pedagógusai december 9-én egy szívből jövő műsorral kedveskedtek Vársárhelyi Tamásnak, Böjte Csaba ferences rendi szerzetes, a Dévai Szent Ferenc Alapítvány alapítója magyarországi képviselőjének. A Fővárosi Önkormányzat gyermekotthonai hat helyszínen működnek Budapest területén. Közülük kettő a XX.

kerületben, kettő a XVIII. kerületben, és szintén kettő a XV. kerületben. A hat telephely közül több lakásotthonként üzemel, míg a XV. kerületi Pestújhelyi úton lévő gyermekotthonban két csoportban 22 gyermek neveléséről gondoskodnak a szakképzett munkatársak. December 13-án nagy meglepetésben volt részük a fiataloknak: a Fellow Global Trade Kft. képviselőitől ugyanis **elektronikai és háztartási berendezéseket, valamint Mikulás csomagokat vehettek át.** A cég az otthonban dolgozó egyik munkatársan keresztül vette fel a kapcsolatot Nagy Kálmánnal, a pestújhelyi otthon vezetőjével. A Mikulás csomagokat az itt élő gyerekek kapták, míg a többi adomány a hat otthonba került annak függvényében, hol mire volt éppen nagyobb szükség. A december 13-i ünnepségen a gyerekek versekkel, prózával köszönték meg a szép ajándékokat.

Az ENO hagyományos karácsonyi ünnepséget január 15-én a Hotel Pólusban tartották, mely eseményen nem csak a kerület vezetői, hanem az intézmény egyik támogatója, **Erdei Zsolt profi világbajnoki ökölvívó is részt vett.**

December 18-án a hagyományos Városházi Karácsonyra nem a Polgármesteri Hivatal dísztermében, hanem a Csokonai Művelődési Házban került sor. Az önkormányzat képviselő-testülete nevében Hajdu László polgármester, országgyűlési képviselő **kétszáz kerületi gyereket hívott meg egy mesejátékkal egybekötött ajándékosztási ünnepség-**

re. Az eseményen az önkormányzatot a polgármesteren kívül Gyurcsányszky János és Király Csaba alpolgármester, Németh Angéla, a MOS, és Mihályi Zoltán, a SZEB elnöke képviselte. A hagyományoknak megfelelően a művelődési ház kertjében egy közös imádsággal és egy-egy gyertya meggyújtásával vette kezdetét a program. Az ökumenikus szertartáson Vitai Attila katolikus helyettes esperes-plébános atya, Simonfi Sándor református esperes-lelkész, Fábrián Sándor baptista lelkész és Szabó Sándor Péter református lelkész szólt az ünnep jelentőségéről. Az adventi gyertyák meggyújtását követően a meghívott gyerekek pedagógusaikkal, családtagjaikkal a színházterembe mentek, ahol meglepetésüként a Maszk Bábszínház Betlehemes játék című produkciója várta őket. A kétszáz gyerek ajándékait **kerületi**

szponzorok támogatásából tudta megvásárolni az önkormányzat. **Támogatóink: OTP Budapesti Önkormányzati Fiók, Hartel Üzletház, Praktiker Kft., Csapi 15 Kft., Észak- Pesti Környezetvédelmi, Kulturális és Szabadidős Egyesület, Gáncs Péter, Asia Silver Gold, Egészségmegőrző Egyesület.**

Decemberben a kerületi kisebbségi önkormányzatok is megtartották közös karácsonyi ünnepséget, melyen **a különböző nemzetek kultúrájával, és étkeivel is megismerkedhettek** a Csokonai Művelődési Házba látogatók. Az esten hét kisebbség mutatkozott be. A német, a szerb, a bolgár, a macedón, a görög, az örmény és a cigány kisebbség dalokkal, táncokkal, prózai műsorokkal és különleges nemzetiségi étkekkel ajándékozta meg egymást és az érdeklődőket.

SEGÍTSÉG A CSALÁDON KÍVÜL

Karácsonykor a nehéz körülmények között élő családokban nevelkedő, és a kerületből állami gondoskodásba került gyermekek karácsonyának szebbé tételéhez is megpróbál hozzájárulni az önkormányzat.

Kerületünkben 75 gyermek nevelkedik az állami gondoskodás keretei között, ők azok, akiket szülei életvitel, vagy más problémák miatt kellett a családjukból kiemelni. A gyermekek a Fővárosi Önkormányzat gyermekotthonaiban, lakásotthonaiban vagy nevelőszülőknél élnek, közel ötven gondozási helyen.

Kerületi hivatalunk ugyan nem tudja pótolni a szülői gondoskodást, ám karácsonyi támogatásként segít a gyerekek megajándékozásában. Idén a gyermekek 15 ezer forint támogatást kaptak, a pénzt Hajdu László polgármester és a szociálpolitikai bizottság elnöke adta át személyesen, amikor meglátogatta azokat a gyermekotthonokat, ahol a legtöbb kerületi fiatal nevelkedik.

Az önkormányzat mellett a Lehetőség a Rászorulóknak alapítvány nyolc gyermeket részesít külön támogatásban.



MŰVÉSZETI HÉT

Ismét szemezgethettek a művészetek kedvelői az ANNO 2009 rendezvénysorozat keretében megtartott programokból. Hallgathattak szavalóversenyt, nézhettek mozi, tapsolhattak a Radnóti emlékező színházi esten novemberben.

Az **ANNO 2009** hivatalos megnyitóját november végén tartották a Csokonai Művelődési Központban. A köszöntőket dr. Pálinszki Antal alpolgármester és Tóth Lajos, a Csokonai Művelődési Központ igazgatója tartotta. Az immár 14. alkalommal megrendezett ANNO azért fontos a kerület életében, mert összefogja a három városrészt, Újpalotát, Rákospalotát és Pestújhelyet a művészeti rendezvényekkel. A sorozat keretében a kerületrészek „kulturális központjaiban” tartanak gyermekeknek, felnőtteknek szóló eseményeket. Mint minden alkalommal, így idén is **felkötötték a szalagot a ház 1912-ben tartott avatásakor használt zászlórúd-jára**, amellyel hivatalosan is kezdetét vette az ANNO 2009.

A telt házas nyitókonzertet Horgas Eszter fuvoaművész tartotta. A művésznő klasszikus és cross-over zenei hangversenyek mellett hosszú idő óta törekszik különleges produkciók megvalósítására. A „Kamarazene fuvoával” című koncerten közreműködik Meskó Ilona (zongora), Kurucz

Krisztián (gordonka), Tabányi Antal (hegedű).

A „Tűz, te gyönyörű” és a „Pestújhelyi iparosok” kiállításokat a Pestújhelyi Községi Házban tartották. A tűzománc-készítő Szendrei Judit első kiállítását éppen 10 évvel ezelőtt nyitották meg a Külvárosi Szalomban. Az ANNO keretében tartott jubileumi kiállítás az elmúlt évtizedben készült alkotásainak legjavát nézhette meg a közönség. A művésznőt nem kell a kerületieknek bemutatni, hiszen egyrészt évtizedek óta tanítja a kerületi diákokat, másrészt a Pestújhelyi Községi Házban tartja tűzománc szakkörét felnőtteknek és fiataloknak.

Pestújhely önállóvá válásának 100. esztendőjében kiállítás megnyitójára várták az érdeklődőket a Külvárosi Szalomban. A kiállítással – a vendég-lősök és kereskedők után – az egykori mestereknek, a helyi iparnak állítottak emléket.

Az iparosok kiállítását Vég Károly nyitotta meg. „Rá kellett mindannyiunknak jönni arra, hogy csak a múlt értékeire lehet jövőt építeni. **A pestújhelyi iparosok sorstörténete egy kicsit a magyar sorstörténet is.** Nem volt könnyű ez a száz év. Világháborúk szabdalják, politikai rendszerek változtak, és mikor már úgy tűnt, hogy a biztos iparos egzisztencia megteremtődött, kényszer-

rű államosítás jött. Nyitrai Imre üveges mestert, aki először még a hátán vitte a krasnyát, majd az üvegtáblákat Csepel motorkerékpáron, nem államosították ugyan, csak üveget nem kapott, végül átképezték köszőrüssé. Róla mesélik, hogy 1945-ben a kórház beüvegezéséért, egy heti munkáért egy tyűköt kapott.

Honnan jöttek ezek az emberek, és telepedtek itt le? Milyen megbecsülésnek örvendtek? Milyen hírnevet szereztek településüknek? Az ország minden pontjáról. **Toporasevits Uros** épület- és díszmű-üvegező például a Vajdaságból. Ő a híres Róth Miksa műhelyében volt munkavezető, **munkái a párizsi, torinói vilákiállításán nyertek aranyérmet.** Itt berendezett műhelyéből az ország számos középületét, templomát díszítette fel. Többször volt tagja a képviselők testületének, vezetőségi tagja és pénztárosa az ipartestületnek.

A munka becsülete, a megbízhatóság, a szépen és jól elvégzett feladat az egyik legfőbb értékmérő volt számukra. Büszkéek voltak a kezük alól kikerült szép munkára.

Sümegei (Stern) Gusztáv bádógos és vízvezeték szerelő megtette, hogy a segédei által napközben végzett munkát este lebontotta, mert annak minőségével nem értett egyet, és ő maga végezte el.

Wiest Antal borbély és fodrászmesterről feljegyezték, hogy az első világháborúból 75%-os rokkantsággal hazatérve 1921-ben nyitott üzletében Pestújhelyen a „legmodernebb berendezésekkel a fővárosi nivót képviselte.”

Generációknak adták át a tudásukat, a munkához való hozzáállásukat, a közösséghez való tartozásuk érzését. Iparos dinasztiák jöttek létre. Lakits Nándorról halálakor a Pestújhelyi Újság megírta, hogy tisztességes kőműves mester volt, fiát is erre az iparra tanította. De róla írták ekkor azt is, hogy „Községünk ifjúságának több mint két évtizeden át lelkes vezetője, irányítója volt. A régi világban, a pestújhelyi társadalmi életben ő volt a kultúra egyik lelkes fáklavivője, az if-

júsági műkedvelő gárda lelkes szervezője, istápolója.”

Vizi Julianna kiállításának megnyitóját a Kozák téri Közösségi Házban tartották a művészeti hét keretében. A textiltervező, festőművész alkotásai közül válogatott kiállítás nyitónapján a Hubay Zeneiskola növendékei is részt vettek az ünnepségen.

A 116 éve alapított Rákospalotai Ipartestület az „Édes hazánk, rólad zeng dalunk” címmel **hagyományteremtő szavalóversenyt** a Csokonai Művelődési Központban.

Nevezni XIX-XX. századi magyar költő olyan versével lehetett, amely igazodik a versenykiírás címéhez. A felhívásra **több mint 30 fiatal jelentkezett.**

A versenyzők az általános iskola alsó tagozat, általános iskola felső tagozat és középiskola kategóriákban mérhették össze tudásukat 5 percben.

Kategóriánként az I. helyezett 30 ezer forintot, a II. helyezett 20 ezer forintot, a III. helyezett 10 ezer forintot kapott jutalmul. A zsűri elnöki posztját Bezerédi Zoltán Jászai Mari-díjas színművész látta el.

A Múzeumi Esték rendezvényét a Rákospalotai Múzeumban tartották. A sorozat vendége ezúttal **Kukely Júlia operaénekes és Nagy Előd festőművész** volt.

Az operaénekesnő 30 éve tagja a Magyar Állami Operaháznak. Éneklő Offenbach, Verdi, Puccini, Strauss, Erkel, Wagner operáinak főszerepeit az Opera színpadán, de ismerik a tengerentúli és európai országok operaházaiban. A művésznő megkapta a Liszt-díjat, a Melis György-díjat és 2007-ben munkássága elismeréseként a Magyar Köztársasági Érdemrend Lovagkeresztjét.

Nagy Előd 1967-ben végezte el a Magyar Képzőművészeti Főiskolát. Mesterei Kmetty János, Eigel István, Szentiványi Lajos, Barcsay Jenő és Szabó Iván voltak. Tanulmányúton járt Európában legtöbb országában, valamint Grúziában, Örményországban, Törökországban, az Amerikai Egyesült Államokban és Kanadában. 1972-ben

Derkovits- ösztöndíjat kapott, 1983-ban SZOT ösztöndíjas, 1984-ben a Művelődési Minisztérium Nívódíját kapta. A főváros 1997-ben Budapest-ért-díjjal részesítette, 2002 Pro Palota-díjat, 2004-ben a Királyhágó-melléki Református Egyházkerület „A közjó szolgálatában”-díjjal adományoztak munkásságáért.

Pestújhelyen a „Pestújhely a Prizmások Szemével” című kiállítást rendezték meg a Pestújhelyi Községi Házban. A Prizma Fotóművészeti Alkotó-csoport művészei állandó vendégei a Folyosó Galériának. A fotósok nem pestújhelyiek, de most **megmutatták képeiken keresztül, hogy ők hogyan látják a települést.**

Idén is **mozizhattak az ANNO látogatói.** A Csokonai Művelődési Központban Gyulai Líviusz filmjeit tekinthették meg az érdeklődők. Kerületünkben élő Kossuth-díjas, Munkácsy-díjas, a Magyar Mozgóképi Mestere-díjas grafikusművész, Gyulai Líviusz animációs filmjeiből egész estés filmbemutatót tartottak. Többek között a nézők láthatták a Jónás (1996), Az én kis városom (2001), Bon voyage (2001) című filmeket.

Szintén a Csokonai adott otthont Bálint András Radnóti-estjének. Az estvéle a tragikus sorsú költő, Radnóti Miklós születésének 100. évfordulójára emlékezett a hallgatóság és a művész.

„Valahányszor költői estet készítettem, mindig kicsit magamról is beszélttem. Most **Radnóti költészetében azt keresem, ami az ő magyarságtudatáról, zsidóságáról és katolicizmusáról szól,** és szeretnék beszélni a saját családomról, a gyökereimről. Az est folyamán Radnóti versek, naplórészletek, levelek, korabeli újságcikkek, törvények szövegei hangzanak el, de elmondok néhány saját történetet is.” – vallott az estéről az előadóművész.

A rendezvénysorozatot a Csokonai Művelődési Központban, a Pestújhelyi Községi Házban, az Újpalotai Községi Házban, a Kozák téri Községi Házban és a Rákospalotai Múzeumban tartották.

AZ ÜLÉSTEREMBŐL TUDÓSÍJTUK

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota önkormányzatának képviselő-testülete november 25-én tartotta a II. félév harmadik ülését. A képviselők 16 napirendi pontot tárgyaltak.

Nagy vitát váltott ki, hogy nem volt jelen a kábeltelevízió az ülésen. **Hajdu László** polgármester a rendkívüli helyzetet azzal indokolta, hogy a 10-12 órás testületi ülésekről szóló anyagot a kábeltelevízió három részletben szokta leadni. Az adásokat pedig hetente háromszor megismételték. Ez azt jelentette, hogy a hét folyamán szinte folyamatosan a testületi ülés anyagát sugározta a tévé. A nézők közül ráadásul sokakat irritált az ülések hangvétele. Ezért a kerület vezetése úgy döntött, hogy **vagy élőben** interneten keresztül közvetítsék az üléseket, **vagy a pártok képviselőivel készített sajtóbeszélgetések formájában dolgozzák fel egy-egy ülés anyagát.** A fent említett lehetőségek technikai feltételeit megvizsgálják.

A vitát követően aztán a napirendek megtárgyalása következett.

- Elsőként a 2010. évi átmeneti időszak (amíg nincs még új költségvetése a kerületnek, erről február végéig kell dönteniük a képviselőknek) gazdálkodásáról döntöttek a képviselők.

- Az építmény és telekadó emelése miatt módosították a helyi rendeletet.

- Annak érdekében, hogy a helyi egyházak ne csak pénzügyi, hanem természetbeni támogatásokat (például ingyenes helyiséghasználatot) is kaphassanak, a képviselők egy új rendeletet alkottak.

- Mivel a XV. kerület területén a közelmúltban jelentős számban helyeztek el műalkotásokat, és az erre irányuló kezdeményezések száma folyamatosan nő, szükségessé vált, hogy a testület megalkossa a **köztéri műalkotások állításának rendjéről** szóló rendeletét.

- A testület egyhangúlag támogatta azt a javaslatot, mely szerint a kerületi önkormányzat részben saját forrásból,

részben fővárosi támogatásból minden 14 év alatti leánynak ingyenessé tenni a **HPV elleni védőoltást** a kerületben.

- Elfogadta a testület az M0-ásról bevezető szakasz és a Rákospalotai határút nyomvonalra közti terület keretszabályozási tervét.

- Engedélyezte a testület, hogy az M0-ás bevezető szakaszának és a Szlovák út kereszteződésében (ahol kiszélesedik az út) az igénybe nem vett területen a Mobil Petrol 2000 Kft egy **töltőállomást és egy autósóót** építhessen.

- Megvitatta, és elfogadta a testület a 2009. évi költségvetés I-IX. havi végrehajtásáról szóló beszámolót.

- Nagy vitát váltott ki az önkormányzat 2010. évi költségvetési koncepciójára irányuló javaslat, de végül a képviselők többsége elfogadta a javaslatot.

- Elsősorban a gyermek-fogszabályozás IV. kerülettől való átvétele miatt, de több törvényváltozás miatti korrekció okán is módosítania kellett az önkormányzatnak az Egészségügyi Intézmény térítési szabályzatát.

- Módosította az önkormányzat a sérült gyermekek napközbeni ellátására az újpesti önkormányzattal 2003-

ban megkötött szerződést. Eszerint már idéntől nem hat, hanem hét újpesti gyerek ellátására nyílik lehetőség a FENO-ban.

- Rákospalota déli része igen nagy területen fekszik. Az önkormányzat ezért döntött arról, hogy a területet KSZT szempontjából **kisebb területekre határozza** le.

- A testület elfogadta, hogy az önkormányzat három intézmény – a Czabán NOK, a Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola, Általános Iskola és Óvoda, illetve a Száraznád NOK intézményvezetői állására pályázatot ír ki.

- A testület kisebb módosításokkal jóváhagyta a kerület 2010-2012-re vonatkozó Közoktatási Intézkedési Tervét.

- A testület döntött a felújított Wesselényi utcai **vásárcsarnok nyitvatartási rendjéről.** Eszerint 2009. december 1-jétől hétfőnként 7.00-17.00-ig, keddenként 7.00-18.00-ig, csütörtökönként és péntekenként 6.00-18.00-ig és szombatonként 6.00-14.00-ig tart nyitva a létesítmény.

- Az interpellációkat követően megtárgyalták a Palota Holding Ingatlan és Vagyongazdálkodási Zrt. vezérigazgatójának a kinevezését.

ÖNKORMÁNYZATI SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ

Az önkormányzat választott tisztviselői – **Hajdu László és Király Csaba** alpolgármesterek – másnap sajtótájékoztató keretében részletes tájékoztatást adtak a média képviselőinek a testület által elfogadott legfontosabb határozatokról.

Hajdu László polgármester elsőként rendhagyó módon nem egy napirendi témát, hanem egy, a testületi ülést megelőző vitát tett szóvá.

- A testületi ülést megelőző héten pártközi egyeztető fórumot tartottunk, ahol két témáról tárgyaltunk: a pártok által használt helyiségek szerződéséről és bérleti díjairól egyeztetettünk, majd a testületi ülések televíziós közvetítéséről tárgyaltunk. Én azt indítványoztam, hogy a jelenlegi struktúrát változtassuk meg, mivel a kábeltelevízió az ülésekről felvett sokszor 10-12 óra hosszú anyagot több részletben tudta csak leadni, ez pedig sokak számára követhetetlenül tette az ülések menetét, a testületi-üléseken tapasztalható méltatlan stílusról nem is beszélve. Emiatt sok bírálatot kaptam magam is. Ezért a jelenlegi közvetítési forma helyett azt ajánlottam a pártoknak, hogy a **kábeltelevízió stúdiójában mondják el az ülések döntéseiről a véleményüket.** Ez egyébként a kis pártoknak (MDF, MIÉP, MSZMP, SZDSZ) is az érdeke, hisz korábban mindössze 3 percben volt idejük egy-egy döntést véleményezniük, szemben azokkal a pártokkal, melyeknek 10-14 képviselője ült a testületben, és emiatt azok a pártok képviselőnként 3 percben kampányolhattak egy-egy irányvonal mellett. A javaslatom az volt, hogy a kispártok ülésenként 20 percben, a nagy pártok (FIDESZ-KDNP-VP és az MSZP) ülésenként 40 percben fejthessék ki a döntésekről a véleményüket. Így **háromórás műsorra készülhet a televízió, és készülhetnek a nézők.** Megvizsgáljuk, hogy élőben vagy interneten keresztül miképpen tudnánk közvetíteni az üléseket. Ez persze nagy vitát váltott ki a testületben. Az ülés előtt kiosztottuk egy ellenzéki kerületi polgármestertársamnak az erről a témáról megfogalmazott véleményét. „az az állított, hogy ott (a kerületünkben) nincs televíziós közvetítés, de ilyen tónust, ilyen hangvételt, ilyen személyeskedést egy kisváros, egy falu településén nem engednek meg maguknak a képviselők....a van elég bőr a képén című kifejezéseket talán meg kellene tartani familiáris, otthoni körre”.

Király Csaba alpolgármester már csak a napirendi pontokra fókuszált. A saját területéről három döntést emelt ki: a testület döntött arról, hogy az önkormányzat támogatni fogja a HPV elleni védőoltás beadatását. A 12-14 év közötti lányok számára ingyenessé teszi, a 14-18 év közöttieknek a költsé-

gek egyharmadéért, a 18 év feletti fiatal nőkné pedig a költségek kétharmadéért biztosítja az oltást. A kerületben évente 300-350 lány születik. Részükre a HPV oltás (háromszor kell beadni) a patikában 90 ezer Ft lenne. Az önkormányzat kedvezményrel 60 ezer Ft-ért tudná ezt az oltást beszerezni. Ez azt jelentené, hogy 17-21 millió Ft közötti összeget kellene a költségvetésből az oltásra fordítani. A Fővárosi Önkormányzattól azonban (maximum) 4 millió Ft támogatás igényelhető erre a célra, így ez az összeg 13-17 millióra csökkenthető. Király Csaba szerint az ingyenesség sokak számára fontos szempont: egy felmérés szerint **ahol nem kell fizetni az oltásért, ott az érintettek 75%-a, ahol meg kell, ott mindössze a 25%-a igényeli.**

Az Egészségügyi Intézmény térítési díjait utoljára 2007-ben korrigálta a testület. Azóta pedig sok minden történt: például az, hogy eltörölték a vizitdíjat, és a kerület Újpesttől átvette a gyerekfogászatot, illetve a fogszabályozást. Ezt, és még más korrekciókat is be kellett építeni a térítésszámokról szóló rendeletbe. Az egyházak támogatásáról szóló rendeletet azonban nem módosították, hanem újraalkották a képviselők. A régi rendeletben ugyanis nem szerepelt az egyházak ingyenes helyiséghasználatával való támogatása. Az Újpalotán működő **református misszió pedig már régen kinötte a Zsókvár utcai közösségi ház nagytérmet.** Fogarasi Gábor református lelkész kérését a testületi is akceptálta: számukra az új rendelet megalkotása révén a Kontyfa utca 3. szám alatti, jelenleg üresen álló helyiséget biztosította a testület.

Hajdu László polgármester az előző napi testületi ülés határozatai közül elsősorban a kerület idei és jövő évi költségvetését érintő döntéseket emelt ki. Elfogadta a testület a 2010. január 1. és február 28. közötti időszakra vonatkozó átmeneti gazdálkodás tervét. Ez egyébként törvényben megfogalmazott kötelezettsége volt a testületnek. A polgármester beszámolt a 2009. évi költségvetésnek az év első háromnegyed részében való teljesüléséről. A bevétel a tervezetthez képest 64,2%-on volt. A kiadás pedig bőven alatta maradt (57,4%) a bevételeknek. Ez azt jelenti, hogy a **kerület gazdálkodása idén is stabil maradt.** Az adóbevételek is a vártnál kedvezőbben alakultak, köszönhetően annak, hogy a gazdasági világválság következtében **egyetlen kerületi nagyvállalat (nagy adózó) sem ment csödbe.**

A novemberi ülésen döntött a 2010-es évi költségvetés koncepciójáról is a testület. Természetesen ez a napirend váltotta ki a legnagyobb vitát a képviselők körében. Hajdu László polgár-

mester anélkül, hogy riogatni kívánta volna a kerületieket, elmondta, hogy a jövő évi **költségvetés az ideinél jóval feszesebb lesz.** Az állami megszorítások a kerületben is éreztetik a hatásukat, az önkormányzat ugyanis 400-450 millió Ft-tal kevesebb költségvetésből kell, hogy gazdálkodjon. Az önkormányzat, mely eddig sem küszködött likviditási gondokkal, remélhetőleg ez a probléma is megoldja majd. **Iskolabezárásokat, elbocsátásokat, struktúraátstrukturizációkat nem tervez** a kerület, de a **bérelmek, bérletfejlesztések is elmaradnak.** A kerület azonban ilyen nehéz helyzetben sem kíván lemondani a betervezett fejlesztésekről: a 2010-es év nagy beruházásai közé fog tartozni Zsókvár projekt, illetve a bölcsődék bővítése.

2009-ben egy csendes jubileumot is ünnepel a kerület: a Rákospalotai Temetőt pontosan 100 esztendeje nyitották meg. 1909-ben Rákospalota és

Pestújhely különválásakor a korábbi közös temető helyett (a Budai II László Stadion helyén volt) külön temetőt nyitottak a települések. A palotaiak a mai palotai temető helyén, a pestújhelyiek pedig a mai Hartyán NOK helyén nyitottak temetőt. 1969-ben ez utóbbi létesítményt a lakótelep építése miatt bezárták és felszámolták, így az elmúlt negyven évben ismét közös temetőt használt a két "település". A **pestújhelyi temető helyén november 1-jén emlékkövet állított** az önkormányzat. Hajdu László polgármester záróképpen egy vitatható fővárosi döntésről mondta el a véleményét. Eszerint a Kórákás utca 1-8. szám alatti Szobabérlők házába a főváros olyan hajléktalanokat költöztetne be, akiknek már van munkahelyük, és így fedezni tudják a bérelmennyel költségeit. A kerület azonban sérelmezte, hogy a főváros nem kereste meg az erről szóló döntés előtt, és nem kapott tájékoztatást a program részleteiről.

PÁLYÁZAT ELNÖK-IGAZGATÓI MUNKAKÖR BETÖLTÉSÉRE

A Czabán Általános Iskola és Óvoda pályázatot hirdet elnök-igazgató (magasabb vezető) munkakör betöltésére.

Pályázatot meghirdető: Czabán Általános Iskola és Óvoda (1152 Budapest, Széchenyi tér 13.)

Munkavégzés helye: Czabán Általános Iskola és Óvoda (1152 Budapest, Széchenyi tér 13.)

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony

A vezetői megbízás időtartama: határozott időre, 2010. augusztus 16-ától 2015. augusztus 15-ig szól.

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő

Munkakör: elnök-igazgató (magasabb vezető)

A beosztáshoz tartozó,

illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok: Az intézmény törvényes működésének biztosítása, a pedagógiai munka szakmai irányítása.

Illetmény és juttatások:

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, valamint a Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat intézményeinél munkaviszonyban álló közalkalmazottak (a KT 401/2009. (VI. 24.) sz. határozatával elfogadott) juttatási szabályzata rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek: Főiskola, szakvizsgázott pedagógus.

Pedagógus munkakörben szerzett - legalább 5 év feletti szakmai tapasztalat. Vagyonyilakoztat tételi eljárás lefolytatása. Büntetlen előélet.

A pályázati anyagot 3 példányban kérjük beküldeni.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: Az előírt szakmai gyakorlatot is igazoló szakmai életrajz, az előírt iskolai végzettséget igazoló okmányok másolata, az intézmény vezetésére vonatkozó program, amely tartalmazza a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzelést, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, nyilatkozat arról, hogy a pályázó személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul.

A munkakör betöltési ideje: A beosztás legkorábban 2010. augusztus 16. napjától tölthető be.

A pályázatok benyújtásának módja: Postai úton, a pályázatnak a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat címére történő megküldésével (1153 Budapest, Bocskai utca 1-3.).

Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 65/2009., valamint a munkakör megnevezését: intézményvezető, vagy személyesen: Lindner Gusztáv, 1153 Budapest, Bocskai utca 1-3. C. 2. 215.

A pályázat benyújtásának határideje: 2010. március 16.

A pályázat elbírálásának határideje: 2010. június 30.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Lindner Gusztáv nyújt, a 061-305-3127 -os telefonszámon.
A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje: ww.kszk.gov.hu - 2009. december 14. ww.bpxv.hu - 2009. december 10. Oktatási Kulturális Közöny - 2010. február 1.

Budapest Főváros XV. kerület
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
XV. kerület, Bocskai u. 1-3.
Telefon: 305-3100
www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás

HAJDU LÁSZLÓ

egyéni országgyűlési képviselő,
polgármester

Előzetes bejelentkezés alapján a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal (XV. kerület, Bocskai u. 1-3.) 112. számú tárgyalójában, minden hónap első csütörtökén 13.30 és 17 óra között.

Bejelentkezés nélkül – ünnepnap és szabadság kivételével – minden héten csütörtökön 17 órától, amíg a folyosón ügyfél vár, az Újpalotai Közösségi Házban, a Zsókvár utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tart fogadóórát:

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén 13.30 - 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén 13.30 - 17 óráig

Gyurcsán János
alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfőjén 13.30 - 17 óráig

KISS PÉTER

egyéni országgyűlési képviselő
A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában, minden hónap utolsó szerdáján 16.30 órától. Küldeményeket a polgármesteri hivatal postai adáskorában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal
jegyző

Minden hónap második hétfőjén 13.30 - 18 óráig a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna
aljegyző

Minden hónap negyedik hétfőjén 13.30 - 18 óráig a Polgármesteri Hivatalban.

Az önkormányzati tisztviselők ügyfélfogadására fogadónaponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámot. Az időpontok a bejelentkezések sorrendjében az év végéig előre kiosztásra kerülnek. Jelentkezni lehet: félfogadási időben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodáján.

A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási ideje:

hétfőn: 13.30 - 18.00 óráig
szerdán: 8.00 - 16.30 óráig
pénteken: 8.00 - 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda
XV. kerület, Szócs Áron u. 6-10.
Telefon: 305-3268, 305-3103

Ügyfélfogadás:
hétfőn: 8.00 - 18.00 óráig
kedden: 8.00 - 16.30 óráig
szerdán: 8.00 - 18.00 óráig
csütörtökön: 8.00 - 16.30 óráig
pénteken: 8.00 - 12.30 óráig

Okmányügyi osztály
XV. kerület, Bocskai u. 1-3.

Telefonszámok:
Gépjárművekkel kapcsolatos ügyintézés 305-3289
Vezetői engedély: 305-3276

Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266
Személyazonosító és lakcím igazolvány: 305-3275

Ügyfélfogadás:
hétfő: 8.30 - 17.30, szerda: 8.00 - 16.00
csütörtök: 8.30 - 14.30, péntek: 8.00 - 11.30

Kihelyezett információs iroda
Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.
Vasárnap kivételével a hét minden napján
10.00 - 19.00 óráig tart nyitva.
Telefon: 410-6381

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja

Főszerkesztő: Fehér István

Szerkesztőség:

1153 Budapest, Bocskai u. 1-3.
Telefon: 305-3109 Telefon/fax: 305-3130

Fotó: Varga Gábor

Meg nem rendelt kéziratokkal, fotókkal, nem foglalkozunk, nem őrizük meg, és azokat nem is küldjük vissza.
A hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!

Hirdetésfelvétel:

259-0511, +36-20-9341-257, 419-2952,
+36-30-557-9247, 307-7262,
+36-20-310-7717, +36-30-631-8961

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.

3300 Eger, Vincellérskola u. 3.
Telefon: 06-36-510-340

Felelős vezető: Kopka László
HU ISSN 2061-4497

Terjeszti a 3 Profi Kft.
Telefon: 450-1846

2010 AZ ÖSSZEFOGÁS ÉVE

Kedves Rákospalotai, Pestújhegyi, Újpalotai Olvasó!

Túl vagyunk az ünnepeken, amelyek a családok életében reményeim szerint – a napi gondok ellenére – szeretetben és békés hangulatban telt el. Az új év első hetei egyszerre a számvetés, a tervezés és a vállalkások időszaka. Kerületünk 36 ezer háztartásának, családjának külön-külön elkészített mérlege 2009-ről nagyon erős különbségeket mutat. Sokan az ünnepeket is a napi nehézségek terhe alatt töltötték. Voltak, akik egyedül, magányosan ültek a lakásukban, mások éppen otthon nélkül, esetleg alberletben, egyesek a hajléktalanok átmeneti szállásán, vagy a szabad ég alatt töltötték az ünnepeket a nekik jutott sors terhét viselve. Gondoltunk-e rájuk az ünnepek alatt? Az új év első heteiben se felejtjük el azokat, akik betegen, az állami gondoskodás intézményeiben, család-otthonban, nevelőszülőknél töltötték a szeretet ünnepét. Megkezdődött a 2010-es esztendő, a boldog, sikerekben gazdag jókívánság pedig mindenkire ráfér.

Önkormányzatunk, Rákospalota, Pestújhegy, Újpalota képviselő-testülete az ország egyik legjobban működő szociális rendszerét működteti évek óta, ez tette lehetővé, hogy a rászorultakon, az elesetteken, az idősekben és a betegekben tavaly is segíteni tudtunk. Az elmúlt esztendő a válságkezelés ideje volt ugyanúgy kormányzati, mind önkormányzati, vagy családi szinten. Országszerte sokan veszítették el munkahelyüket, sokan jutottak a korábbinál nehezebb élethelyzetbe, ezért az elmúlt évben még több figyelmet kellett azokra fordítanunk, akik saját erejükből nem tudtak volna talpon maradni. Azt hiszem, jól döntött a képviselő-testület valamennyi tagja, és a hivatal valamennyi dolgozója, amikor a kerületi lakók szociális biztonságának elsődleges célját tartotta szem előtt döntéseiben, lépéseiben, - polgármesterként köszönetet mondok az elmúlt évi munkájukért.

Az új esztendőben is szeretnénk garantálni mindezt, és ígérem Önöknek, hogy amíg a kerület képviselője és vezetője vagyok, addig a rászorulókról nem fog megfeledkezni az önkormányzat a jövőben sem. Idén is a legfontosabb feladatunk a ke-

rületben élők alapvető közszolgáltatásokkal való ellátása, a közoktatási intézmények, óvodák, általános iskolák, középiskolák és szakiskolai ellátás jó szinten való biztosítása. Célunk, hogy a járóbeteg-ellátás, gyermekorvosi, felnőtt háziorvosi, fogászati, védőnői, 24 órás ügyeleti és a rendelőintézeti betegellátás zavartalan legyen. A kerület lakosságának szociális összetételére tekintettel a gyermekvédelmi, a gyámügyi, a gyermekellátási gondoskodást az előző év magas ellátási szintjén biztosítjuk. A szociális intézményeink, a bölcsődei szolgáltatás, a rendszeres pénzbeli és nem pénzbeli juttatások biztosításával, a családsegítő szolgálat teljes vertikumának szolgáltatásaival állnak munkatársaink ügyfeleink rendelkezésére. Gondolunk az esélyhátrányban lévő családokban élő gyermekek FIÓKA intézményünkben biztosított kiemelt ellátásával.

Fontos feladat, hogy az ellátások pénzügyi finanszírozása jól szervezett legyen, hiszen a rendelkezésre álló - korlátozott - források határozzák meg a szolgáltatások folyamatosságát és minőségét is.

Képviselő-testületünk 2009 novemberében elfogadta a költségvetés 2010. évi koncepcióját. Számolunk azzal, hogy az ország teherbíró képessége hatással lesz a mi kasszáinkra is. A gazdasági, pénzügyi és a bank-piacok nemzetközi válsága hatására és a belső államháztartási nehézségek figyelembevételével elfogadott állami költségvetési törvény szigorú tervezést követel meg minden gazdálkodó szervezettől, ez alól nem kivétel a mi önkormányzatunk sem. Azzal számolunk, hogy az államtól érkező normatív támogatások, amelyek a költségvetésünk egyharmadát jelentik, néhány százalékkal csökkenni fognak.

A költségvetésünk bevételi oldalán az úgynevezett saját bevételekkel a normatív csökkenést nem tudjuk csak belső átcsoportosításokkal ellensúlyozni. Hosszú évek óta nem szorultunk működési hitel felvételére, 2010-ben is szeretnénk elkerülni. A fejlesztések számottevő részének forrása azonban valamilyen banki forrásból származó



pótlólagos tőke lehet. A városüzemeltetést, tehát a parkok, játszótérek, járdák, közutak, fák-sövények gondozását, továbbá a vagyonüzemeltetést (a bérházak, üzlethelyiségek, közterületek bérbeadását), a csarnok és piacüzemeltetést, a szociális foglalkoztatást a 2009-es év szintjén szeretnénk működtetni.

Jó reményünk van arra, hogy jut a kultúrára, a sportra, a civil szervezetekre, az egyházak és a kisebbségi önkormányzatok támogatására. Szeretném remélni, hogy 2010-ben is gyarapodunk a jövő generációjának nevelésében, a szellemi életünk széles területén, az életmód és kulturált együttélésben, hitben és összefogásban.

Azt gondolom, Önök előtt is látható, hogy nehéz év kezdetén állunk, és nem lesz könnyű feladat az eddig elért „szint”, vagy az eddig vállalt programok megőrzése sem. Folytatni akarjuk - az energiafogyasztás és így a rezsi csökkentése érdekében - a lakótelepi épületek felújítását, ehhez, ha szükséges, még hitelt is felvesszünk. Ugyanilyen fontos program az útépitések folytatása, vagy az óvodák, bölcsődék bővítése, ami örömmelre azt is jelzi, hogy városrésznk a családok számára egyre vonzóbb célpont.

Valamennyi célhoz jelentős összeget különítettünk el a költségvetésben, így azok megvalósítása nem marad távoli elképzelés.

Arra kérem Önöket, XV. kerületi polgárokat, fogjunk össze, hogy az elmúlt években közösen elért eredményeinkből ne kelljen engednünk, segítsenek együttműködő támogatásukkal, lokálpatrióta önkéntes munkával és kitüntető bizalmukkal feladataink megoldásában.

Hajdu László
országgyűlési képviselő, polgármester

BUDAPEST FŐVÁROS XV. KERÜLET ÖNKORMÁNYZAT Képviselő-testületének 2010. I. félévi munkaterve

Január 27. (szerda) 14⁰⁰ óra

1. Előterjesztés a Teljesítménykövetelmény alapját képező 2010. évi célok meghatározására a Polgármesteri Hivatal köztisztviselői részére
2. Előterjesztés a XV. ker. Önkormányzat 2009. évi közfoglalkoztatási tervének teljesüléséről, javaslat a 2010. évi közfoglalkoztatási tervre
3. Előterjesztés az önkormányzat tulajdonában álló gazdasági társaságok alapító okiratának módosításáról, vezetői javadalmazási szabályzatáról
Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testülete határozatainak végrehajtásáról, illetve a lejárt határidejű, de még végre nem hajtott határozatok helyzetéről

Február 24. (szerda) 14⁰⁰ óra

1. Előterjesztés a XV. kerületi Önkormányzat 2009. évi költségvetésének IV. sz. módosítására
2. Előterjesztés a XV. kerületi Önkormányzat 2010. évi költségvetésére
3. Előterjesztés társas-és szövetkezeti lakóépületek felújítási támogatásának pályázatáról
4. Előterjesztés a Csokonai Művelődési Központ érdekeltségénél pályázatára
Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testülete határozatainak végrehajtásáról, illetve a lejárt határidejű, de még végre nem hajtott határozatok helyzetéről

Március 31. (szerda) 14⁰⁰ óra

1. Előterjesztés a XV. ker. Önkormányzat egészségügyi szakmai programjának 2009. évi teljesüléséről és a 2010-2014. évi fejlesztésekről
2. Előterjesztés a 2010/2011. nevelési-oktatási év előkészítéséről
3. Előterjesztés a 2010. évi testvérvárosi rendezvényekről
4. Előterjesztés a 2010. évi tervezett építési beruházási engedély okiratainak jóváhagyásáról
Tájékoztató dr. Nagy Antal jegyző 2009. évi teljesítményéről
Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testülete határozatainak végrehajtásáról, illetve a lejárt határidejű, de még végre nem hajtott határozatok helyzetéről

Április 28. (szerda) 14⁰⁰ óra

1. Előterjesztés a XV. kerületi Önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló – többször módosított – 4/2009. (III.2.) ök. rendeletének 2009. évi végrehajtásáról
2. Előterjesztés a szociális szolgáltatásokról szóló 7/2005. (IV.4.) ök. rendelet módosítására
3. Előterjesztés a Település Esélyegyenlőségi Program intézkedési tervének végrehajtásáról és a 2010-2011. évre szóló intézkedési terv meghatározásáról
4. Előterjesztés az önkormányzat által alapított gazdasági társaságok 2009. évi beszámolójáról, valamint a 2010. évi Üzleti Tervéről. CSAPI 15 Kft., Répszolg Nonprofit Közhasznú Kft., Palota 15 Kft., RUP 15
Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testülete határozatainak végrehajtásáról, illetve a lejárt határidejű, de még végre nem hajtott határozatok helyzetéről

Május 26. (szerda) 14⁰⁰ óra

1. Előterjesztés intézményvezetői megbízások jóváhagyására
2. Előterjesztés a Kerület Jövőéért díj kitüntetési javaslatok előterjesztésére
Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testülete határozatainak végrehajtásáról, illetve a lejárt határidejű, de még végre nem hajtott határozatok helyzetéről

Június 30. (szerda) 14⁰⁰ óra

1. Előterjesztés a XV. kerületi Önkormányzat 2010. évi költségvetésének I.sz. módosítására
2. Előterjesztés a 2010/2011. nevelési-oktatási év önkormányzati feladatairól
3. Előterjesztés a Képviselő-testület 2010. II. félévi munkaterve
4. Előterjesztés kitüntetési javaslatokra, Pro Palota díj, Pro Urbe Budapest és Budapest-ért díj, Zalabai Gábor díj- a Budapestiek Esélyegyenlőségéért kitüntetés, Papp László Budapest-Sportdíj
Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testülete határozatainak végrehajtásáról, illetve a lejárt határidejű, de még végre nem hajtott határozatok helyzetéről

2010 I. félévében várható Szabályozási Tervek

- 1./ „Előterjesztés a PÓLUS II. (Szentmihályi út – E-VE övezet – Szilas-patak – ET-G övezet) Kerületi Szabályozási Tervéről”.
- 2./ Előterjesztés az Újpalota Parkváros (Szentmihályi út – Rákospalotai határút – E-VE véderdő – 91115 hrsz. által határolt terület) Kerületi Szabályozási Tervéről”.
- 3./ „Előterjesztés a Régi MÁV Itp. (Wesselényi u. – Vasutastelep u. – Széchenyi u. – M3 főút – Kazán u.- Rákos út) övezeti besorolást előkészítő tanulmánytervről”.
- 4./ „Előterjesztés a Budapest XV. kerület Rákospalota, Pestújhegy, és Újpalota Kerületi Városrendezési és Építési Szabályzatáról szóló 11/2008. (V.15.) sz. ökr. módosítására”.
- 5./ „Előterjesztés a Rákospalota – Ófalu és környéke (Fő út – Kossuth u.- Régi Főti út – Kazinczy u.) Kerületi Szabályozási Tervéről”.
- 6./ „Előterjesztés a Vácrátót tér és környéke (Közvágóhíd u. – Vácduka u. – Árokhat u. – Károlyi S. u. – Vághó F. u. - Vácegres u. – Szántófold u. – Szlacsányi u. – Közvágóhíd u.) Kerületi Szabályozási Tervéről”.
- 7./ „Előterjesztés a Wágner Manó tér és környéke (Fő út - Pozsony u. – Sín u. által határolt terület) Kerületi Szabályozási Tervéről”.
- 8./ „Előterjesztés az Új MÁV-telep és környéke (Rákos út – Széchenyi u. – M3 autópálya – Kazán u. közötti terület) Kerületi Szabályozási Tervéről”.
- 9./ „Előterjesztés a Rákospalota-déli lakóterület (KL-VA vasúti terület – Újpesti közúti felüljáró – Pázmány Péter u. – Dobó u. – Régi tér – Palotás u. - Rákos út – Dembinszky u. által határolt terület) Kerületi Szabályozási Tervéről”.
- 10./ Előterjesztés a Régi MÁV Itp. (Wesselényi u. – Vasutastelep u. – Széchenyi u. – M3 főút – Kazán u.- Rákos út) FSZKT módosításáról”.
- 11./ „Előterjesztés a Kolozsvár utcai piac és környéke (Rákospalotai körvasút sor – Ivánka Pál u. – Rekettye u. – Kolozsvár u. – Orosháza u. – Árvavár u. – által határolt terület) Kerületi Szabályozási Tervéről”.
- 12./ „Előterjesztés a volt Növényolajgyár (Közvágóhíd u. – Csobogós u. – Énekes u. – Pisztráng u. – Anyácska u. – Károlyi Sándor u. – által határolt terület) Kerületi Szabályozási Tervéről”.

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ

A Polgármesteri Hivatalban 2009. november 24-én tartott egyeztető megbeszélés alapján december 1-jétől 31-éig közös szolgálat járőrözött az Újpalotai Vásárcsarnok, valamint a „Novák Piac” környékén és területén. A 21 munkanapon át 35 rendőr, 7 közterület-felügyelő és több vám- és pénzügyőr teljesített szolgálatot. Ennek eredményeként közterületen elrejtve találtak 3 karton (600 szál) illegális zárjegy nélküli dohányárut. Emellett KRESZ szabálysértések miatt 47 szabálysértési feljelentés, és 17 helyszíni bírság került kiszabásra. További intézkedéseket (2 személy előállítás, figyelmeztetések, adatok ellenőrzése) is foganatosítottak. Remélem, hogy az „akció” hozzájárult a vásárlók és a környező lakosság biztonságérzetéhez.

Moór Árpád címzetes vezető-főtanácsos osztályvezető

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala

az alábbi ingatlanait ajánlja értékesítésre
a 2010. február 2. 14 és 14³⁰ óraker kezdődő versenytárgyalás, illetve árverés keretében.

Cím	Hrsz	m ²	Megjegyzés	Induló ár Ft	Értékesítési forma
Dugonics u. 47.	80599/0/A/5	20 + 20/350 tul. hányad	Nem lakáscélú helyiség Elővásárlási joggal terhelt	3.120.000,- áfa mentes	árverés
Bethlen G. u. 100.	87083/0/A/5	18 + 76/1000 tul. hányad	Nem lakáscélú helyiség Elővásárlási joggal terhelt	2.862.000,- áfa mentes	árverés
Bethlen G. u. 100.	87083/0/A/6	25 + 106/1000 tul. hányad	Nem lakáscélú helyiség Elővásárlási joggal terhelt	3.975.000,- áfa mentes	árverés
Adria u. 55-57. fsz. 3.	82689/0/A/3	12 + 32/100 tul. hányad	Lakásállományból kivont lakás	1.464.000,- áfa mentes	árverés
Dugonics u. 22.	86915	480	Felépítményes telek	18.500.000,- áfa mentes	árverés
Pázmány u. 85.	87008/11	779	Üres telek	16.359.000,- + áfa	árverés
Sín u. 24/c.	88029/1	639	Üres telek	11.502.000,- + áfa	árverés
Sín u. 24/a.	88029/3	827	Üres telek	14.886.000,- + áfa	árverés
Rákóczi u. 36.	87775	644	Felépítményes (bontandó) telek	16.100.000,- áfa mentes	árverés
József A. u. 14. fsz. 4-5.	82266/0/A/4,5	57+22	Lakásállományból kivont lakások	8.927.000,- áfa mentes	árverés
Beller I. u. 132. fsz. 4.	86819/0/A/4	29+151/1000	Kiéggett lakás	3.132.000,- áfa mentes	árverés
Beller I. u. 132. fsz. 5.	86819/0/A/5	32+161/1000	Lakás	3.456.000,- áfa mentes	árverés
Aporháza u. 59.	91041/1	659	Üres telek	19.242.000,- + áfa	versenytárgyalás
Szűcs I. u. 27/a.	81886	1079	Üres telek	27.679.948,- + áfa	versenytárgyalás
Erdőkerülő u. 1-7.	91158/5/A/2	393	Üzlethelyiség	67.989.000,- áfa mentes	versenytárgyalás
Bocskai u. 22.	87506	607	Üres telek	18.817.000,- + áfa	versenytárgyalás
Pázmány P. u. 41. és Pázmány P. u. 43/a	87596/0/D/1 87596/0/E/1 87594	936 68 686	Üzem (csak együtt értékesítve)	80.600.000,- áfa mentes	versenytárgyalás

Az árverési és versenytárgyalási kiírás megtekinthető:

www.bpxv.hu honlapon, és az Ügyfélszolgálati Irodán (XV. Szócs Áron u. 2-10.)

Érdeklődni lehet és a dokumentáció megvásárolható:

Vagyon- és Lakásgazdálkodási Osztály, Bp. XV. Bácska u. 14. fszt. (tel: 305-3168, 305-3327)

Az ingatlanok megtekintése:

január 28-án a Palota Holding ZRt. 1156 Bp. Száraznád u. 4-6.

telefon: 414-7140 előzetes egyeztetés után.

KISS PÉTER kerületünk egyéni országgyűlési képviselőjének (MSZP) fogadóórja **január 29-én** délután **16.00** órakor lesz a XV. kerületi önkormányzat Polgármesteri Hivatalában. Kiss Péter a Bocskai utca 1-3 alatt várja az érdeklődőket.

*** MEGHÍVÓ.** A XV. ker. Önkormányzat Szocialista Frakciójának **2010. február 2-án, kedden 18.00 órakor** kezdődő nyílt fogadóórájára és lakossági fórumára a **László Gyula Gimnáziumba (XV. Kavicsos köz 4.). A rendezvény házigazdája: TÓTH IMRE** frakcióvezető. Közreműködnek: **HAJDU LÁSZLÓ** polgármester, országgyűlési képviselő, **GYURCSÁNSZKY JÁNOS** alpolgármester, **KIRÁLY CSABA** alpolgármester, **DR. PÁLINSZKI ANTAL** alpolgármester, **NÉMETH ANGÉLA** 16. sz. vk. önkormányzati képviselő, **BALOGH RICHÁRD** 15. sz. vk. frakció szakértő. **Jöjjen el! Tegye fel kérdéseit, mondja el véleményét!** **HÍVJUK! VÁRJUK!** Magyar Szocialista Párt XV. kerületi Szervezete.

*** Az MSZP frakció képviselői egyéni fogadóóráikon is sok szeretettel várják a lakosokat.**

Árkosi Sándor (Rákospalota, 1. sz. vk.) **február 9.** (kedd) 17 óra Károly Róbert Általános Iskola (XV. Bogács u. 51-53.). **Ambrus János** (Rákospalota, 4. sz. vk.) **február 9.** (kedd) 16 óra Klapka utcai Óvoda (XV. Klapka Gy. u. 27.). **Marsovszkyné Csanaki Katalin** (Rákospalota, 6. sz. vk.) **január 28.** (csütörtök) 17 óra Általános Iskola (XV. Tóth István u. 100.). **Dr. Heteyi László** (Pestújhely, 7. sz. vk.) **február 11.** (csütörtök) 18 óra Kolozsvár utcai Általános Iskola (XV. Kolozsvár u. 1.). **Király Csaba** (Pestújhely, 8. sz. vk.) **február 1.** (hétfő) 13:30-17:00 Polgármesteri Hivatal (XV. Bocskai u. 1-3.) **és február 18.** (csütörtök) 17:00-19:00 Kolozsvár utcai Általános Iskola (XV. Kolozsvár u. 1.). **Gyurcsánszky János** (Újpalota, 10 sz. vk.) **február 9.** (kedd) 17:30-19:00 Lakásszövetkezeti Iroda (XV. Nádasztó park 31.) **Baracska Éva** (Újpalota, 11. sz. vk.) **február 4.** (csütörtök) Micimacskó Óvoda (XV. Kontyfa u. 1.) **és február 11.** (csütörtök) Arany Alkony Nyugdíjsház (XV. Bánkút u. 67-69.). **Varga Imre** (Újpalota, 12. sz. vk.) **február 2.** (kedd) 17 óra Kontyfa Általános Iskola (XV. Kontyfa u. 5.). **Dr. Pálinszki Antal** (Újpalota, 13. sz. vk.) **február 10.** (szerda) 17 óra Hartyán köz Általános Iskola (XV. Hartyán köz 2-4.). **Móricz Eszter** (Újpalota, 14. sz. vk.) **február 1.** (hétfő) 16 óra Nyugdíjsház (XV. Erdőkerülő u. 34.) **és február 1.** (hétfő) 17 óra Gondnoki Iroda (XV. Erdőkerülő u. 25.). **Németh Angéla** (Újpalota, 16. sz. vk.) **január 28.** (csütörtök) 16 óra László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda (XV. Kavicsos köz 4.). **Tóth Imre** (Újpalota, 17. sz. vk.) **február 4.** (csütörtök) 17 óra Általános Iskola (XV. Neptun u. 57.) **és február 17.** (szerda) 17 óra Végvár Ifjúsági Ház (XV. Drégelyvár u. 6.). **Bringyó Viktória** (Rákospalota) **február 11.** (csütörtök) 17 óra Czapán Samu Általános Iskola (XV. Széchenyi tér 13.). **Molnár István** (Rákospalota) **január 25.** (hétfő) 17 óra Károly Róbert Szakközépiskola (XV. Sződliget u. 24-30)

*** A Nyugdíjasok Budapesti Szövetsége jó egészséget, nyugodt boldog új évet kíván a kerület idős lakóinak és családjuknak.**

Építési vállalkozások figyelmébe! A 191/2009. (IX. 1. S.) sz. Kormányrendelet szerint minden építőipari kivitelezői tevékenységet végző vállalkozás köteles bejelentkezni a Magyar kereskedelmi és Iparkamara által vezetett „Vállalkozói Kivitelezői Nyilvántartásba”. **Határidő: január 31.** A BKIK XV. kerületi Tagcsoportja a bejelentkezési kötelezettség teljesítéséhez - igény esetén - segítséget nyújt. Szántai Sárközi Ambrus alelnök előzetes telefonmegbeszélés után: telefonja: +36304384272

Lowescher Vilmos sk.
BKIK XV. ker. Tagcsoport elnök

PARLAMENT LÁTOGATÁS
Szeretettel meghívom Önöket **január 29-én** (pénteken) **10** órától tartandó különleges Parlament látogatásra. A Parlament épületébe való beléptetés miatt előzetes bejelentkezés szükséges. Jelentkezni a 441-7947-es telefonszámon lehet, január 11-től minden hétköznap 8.00 és 12.00 óra között. **Kiss Péter országgyűlési képviselő**

*** Az Magyar Vöröskereszt XV. kerületi Szervezete** olcsó jó minőségű használt ruhaneműből szociális akciót szervez **február 1-jén hétfőn 7 és 14 óra között** az orvosi rendelő baloldali lépcsős feljárójánál. Zsókovári u. 42-44. Mindenkit szeretettel várunk.

*** Az Arany Alkony Idősek Otthonában** (Bp. XV. Bánkút u. 67-69.) minden szombaton 15.30-kor ökumenikus bibliaóra van. **Január 30-án GYÓRI KORNÉL BAPTISTA** lelkész, **február 6-án TÓTH FÜLÖP** római katolikus plébános szolgál. Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Meghívó
Tisztelettel meghívom Önt és kedves családját **február 3-án (szerdán) 17 órakor kezdődő Teadélutánra** - egy rendezvény fogadóórára -, melynek helyszíne: **Bocskai Utcai Iskola** (XV. Bocskai utca 70-76.) Jöjjen el egy kötetlen, baráti beszélgetésre!
Kiss Péter országgyűlési képviselő

Sport és Egészségnap. Sok szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt február 13-án (szombaton) 10.00 órakor a Halassy Olivér Sportközpontba (IV. Pozsonyi u. 4/c.) A résztvevők különféle sportágban próbálhatják ki tudásukat: darts, teke, asztalitenisz, ügyességi verseny, kispályás foci és röplabda. **A kispályás foci és a röplabda esetében előzetes nevezés szükséges, melyre február 5-ig van lehetőség személyesen az MSZP XV. kerületi szervezetének irodájában (XV., Eötvös u. 8. alatt) munkanapokon 8.00-16.00 között, vagy telefonon a 06-20/419-7828-as számon. Kispályás focinál két kategóriában: 18 év alatti és 18 év feletti 5+1 fős csapatok, míg röplabda esetén 6 fős vegyes csapatok jelentkezését várjuk. A többi sportágnál elegendő a helyszíni regisztráció. A nevezés és a belépés díjtalan.** **A rendezvény kiemelt témája az egészségmegőrzés, ezért lehetőség lesz vérnyomás-, vércukor- és koleszterinszint-mérésre is. Fővédnök: Kiss Péter országgyűlési képviselő**
MSZP XV. kerületi szervezetének irodája

KULTURÁLIS PROGRAMAJÁNLÓ

CSOKONAI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
1153 Eötvös u. 64-66. T: 307-7285

CSOKI-MOZGÓ – nyugdíjas filmklub
Január 28. 15 óra Elfújta a szél II.
Február 11. 15 óra Ház a sziklák alatt
Belépő: 200 Ft
WESZELY KLUB
Január 29. 19-22 óra
A vak harmonikaművész a klubban kedvelt jazz melodikákat, sanzonokat és slágereket játszik. Belépő: 1000 Ft
KISALLAT KIÁLLÍTÁS
Január 29-31. között
A B15 egyesület kiállítása
Belépő: felnőtt 300 Ft, gyerek 200 Ft
APRÓK TÁNCA – magyar tánc és játszóház gyerekeknek
Február 6. 16-18 óra Belépő: 400 Ft
MASKARADES FARSANG
Február 6. 18 óra
Belépő felnőtt: 700 Ft, gyerek: 400 Ft.
GYEREKSZÍNHÁZ
Február 7. 10.30 óra
Hagymácska – Maszk bábszínház
Belépő elővetelben: 700 Ft, családi (3 fő) 1800 Ft, előadás előtt váltott jegy: 850 Ft, családi (3 fő) 2100 Ft.
KUGLI KLUB
Február 12. 20 óra Belépő: 1200 Ft
PALOTAI POLGÁR BÁL
Február 13. 20 óra
Szeretettel várjuk a bálozó közönséget! Svédasztalos vacsora, báli zenekar, tombola, rulett kaszinó, táncbemutató. Belépő (csak előzetes asztalfoglalással): 7000 Ft
SZÁMÍTÓGÉPES TANFOLYAMOK
Kedd 17-20 óra
Ötletes, 15 órás, kiscsoportos tanfolyamainkon megtanulhatja a Windows, Word, Excel, Internet alapjait. A tanfolyamok megfelelő számú jelentkező esetén indulnak. Ára: 16.000 Ft
NŐI ALAKFORMÁLÓ TORNÁ
Kedd 19-20, csütörtök 19.30-20.30
Bérlét (8 alkalom) ára: 4800 Ft, 900 Ft/alkalom

GYERMEKTORNÁ
Kedd 16-17.30 óra
Zenés ritmuszértek fejlesztő, testtartás javító torna 4 év felettieknek.
Tagdíj: 3000 Ft/hó
ZSEBI BABA ZENEHÁZA
Szerda 9.15 és 10 óra (1-4 éveseknek)
Mondókák, versek és hangszerek segítségével ismerkednek meg a zene világával. Tagdíj (4 alkalom): 2400 Ft
HATHA JÓGA
Péntek 18-20 óra Ára: 5000 Ft/hó

KOZÁK TÉRI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1154 Gábor Á. u. 58/c T: 410-5536

DÚDOLÓ
csütörtök 10.30 óra
zenés foglalkozás kicsiknek és kismamáknak. Ára: 600 Ft/alkalom.
Törpke klub
minden délelőtt 10-12 óra között.
A részvétel ingyenes.
Játszóház kicsiknek
kedden-csütörtökön 16-18 óráig.
Női kondicionáló torna
kedd-csütörtök 18-19 óra között.
Hatha jóga
minden szerdán 18-19.30 között.
Ára: 1000 Ft/alkalom

PESTÚJHELYI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1158 Szűcs I. u. 45. T: 419-2006

A 18. Pestújhelyi Napok program-alkalói megbeszélése
február 8. 18 óra.
A Civilek Napja alkalmából, január 29-én 16-20 óráig találkozót szervezünk a kerület civil szervezetei számára.
PESTÚJHELYI NÉVADÓ BÁL
2010. január 30. szombat 19 óra
1910. január 30-án lett községünk neve hivatalosan Pestújhely, ezt a jeles eseményt ünnepeljük. Jegyrendelés telefonon, vagy a helyszínen.
KUGLÓF KIRÁLY MESÉI
Február 12. 10 óra
A Szleburdi Meseszínház műsora

Nyitva tartás: H - Sze - P: 13-19 óra, K-Cs:10-16 óra, Sz.o.: 9-14 óra

„Számítógépes tanfolyam nyugdíjasoknak: „Netre fel”
Január 27. 10.30 óra

Süni és barátai - baba mama klub
Január 28. 18.30 óra
Rókvár – irodalmi kávéház
Január 29. 17 óra
Mesedélő, kézműves foglalkozás
Január 30. 11 óra

PESTÚJHELYI FARSANG
Február 13-án 16 órától
Jelmezes, zenés felvonulás a Pestújhelyi úton, tűzgyújtás a PeKH udvarán, jelmezes verseny és tánc a színházteremben. A belépés ingyenes.
NOSZTALGIA BULI
Február 13-án, 20-01 óráig
Az elmúlt 40 év legjobb slágereivel vár mindenkit Lovasi Gábor DJ. Zene, tánc, büfé, tombola
Asztalfoglalás: 410-7168
Belépő: 1000 Ft
GYERMEK AGYKONTROLL TANFOLYAM
Február 13-14. 9-17 óráig
Az agykontroll növeli a gyerekek önbizalmát, segíti koncentráció képességüket, hatékonyabb tanulást biztosít, segít leszokni a rossz szokásokról.
Ára: 18.000 Ft/fő. Testvéreknek 3500 Ft/ fő kedvezmény.
FARSANGI FESZTIVÁL 2010
február 15-19. között
Jelentkezési határidő február 10.

ÚJPALOTAI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1158 Zsókovári u. 15. T: 410-0836

III. ÚJPALOTAI DIÁKSZÍNHÁZ TALÁLKOZÓ
2010. március 26-27.
A találkozóra olyan budapesti és Pest megyei csoportok jelentkezését várjuk, melynek tagjai 6-18 év közötti diákok. (Az induló csoport tagjainak 20%-a lehet idősebb, mint 18 év.) A találkozóra műfaji és tematikai megkötés nélkül nevezhető előadások. Az előadásokat szakmai zsűri értékeli és díjazza. Jelentkezési határidő: 2010. február 15. Információ és jelentkezés: 06/1-410-0836, 06/30407-6275 (Nagy-Simon Patrícia)

Részletes program: www.csokonaimk.hu
Felnőttképzési nyilvántartási szám: 01-0681-05

A XV. KERÜLETI KÖZÖSSÉGI TELEVÍZIO MŰSORA
január 25 - február 7.
A KÉPŰJSÁG minden nap 0.00-11.00, 12.00-18.00 és 19.00-24.00 óra között látható

január 25. hétfő 11.00-12.00 Biztonsági Zóna Szivárvány Sztár Magazin 18.00-19.00 Kerületi sport	január 30. szombat 11.00-12.00 A 2009 évi Civis Honoratus Díj átadása 18.00-19.00 Újévi koncert a Hubay Jenő Zenekolobán	február 3. szerda 11.00-12.00 Kerületi hírek 18.00-19.00 Sajtótájékoztatók a Városházán II. rész
január 26. kedd 11.00-12.00 Kiváló sportoló díj átadása 18.00-19.00 Budapest városépítészete Beszélgetés Beleznyay Éva főépítésszel	január 31. vasárnap 11.00-12.00 A Krúdy Kör rendezvényének felvétele 18.00-19.00 Paskai László érsek miséje az újpalotai templomban	február 4. csütörtök 11.00-12.00 Vállalkozói Klub 18.00-19.00 Vendég: Avarkeszi Béla civil referens - A civil szervezetek 2009 évi támogatásának felhasználása
január 27. szerda 11.00-12.00 A Krúdy Kör rendezvényének felvétele 18.00-19.00 Alma a fájától című sorozat Beszélgetés Oszwald Marikával és Hidvégi Krisztinával	február 1. hétfő 11.00-12.00 Biztonsági Zóna Szivárvány Sztár Magazin 18.00-19.00 Ríport Paskai László érsekről	február 5. péntek 11.00-12.00 APEH tájékoztató 18.00-19.00 Stúdióbeszélgetés a kisebbségi önkormányzatok vezetőivel
január 28. csütörtök 11.00-12.00 Vállalkozói Klub 18.00-19.00 Kerületi hírek	február 2. kedd 11.00-12.00 Vállalkozói Klub 18.00-19.00 Sajtótájékoztatók a Városházán I. rész	február 6. szombat 11.00-12.00 Pestújhelyi portrék sorozat 18.00-19.00 A Magyar Kultúra Napja Kiállítás megnyitása a PEKH-ben
január 29. péntek 11.00-12.00 Lipp Tamás: Álom szocreál kivételben című könyvének bemutatója		február 7. vasárnap 11.00-12.00 Hónapsoroló 18.00-19.00 Alma a fájától. Című sorozat Beszélgetés Vajek Jutkával és Gergely Róberttel

A XV. ker. KTV műsorainak részletes ismertetését nézőink megtalálhatják a KTV Teletex 300-307 oldalain, a KTV honlapján, valamint a Képűjság lapjain. Tel.: 410-0540

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A társas, illetve szövetkezeti lakóépületek akadálymentes bejáratainak kiépítésére
A Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot hirdet, a XV. kerületi társas, illetve szövetkezeti lakóépületek közös tulajdonban álló akadálymentes bejáratainak kiépítésére vissza nem térítendő támogatására.

PÁLYÁZATI FELTÉTELEK:

- A pályázaton azok a XV. kerületi társas, ill. szövetkezeti házak vehetnek részt, ahol az önkormányzati tulajdoni hányad nem éri el az 50 %-ot.
- A vissza nem térítendő támogatás az alábbi: bejárati ajtók, lépcsőházi közös terek akadálymentes kialakítása
- A támogatás jellege és nagysága: A támogatás mértéke a beruházási költség 30 %-a, maximum 350 000 Ft.
- A támogatás nyújtásának feltételei: A társas illetve szövetkezeti háznak rendelkezni kell a támogatási összeg feletti költségösszeggel. A pályázat elnyerése esetén az Önkormányzat a társas illetve szövetkezeti ház elnökével együttesen megállapodást köt. A felújítási munkákra a kivitelezővel a társas illetve szövetkezeti ház közönsége köt szerződést.
- A támogatást nyújtó megillető jogok: az építkezés folyamatának mindenkor ellenőrzése, a támogatás felhasználásával kapcsolatos nyilvántartások, számlák, bizonylatok áttekintése, minden olyan okiratra

történi betekintés, amely a szerződés teljesítését érinti.

6. A pályázat szükséges mellékletei:

- A lakóépület főbb adatai
- Közgyűlési jegyzőkönyv, amely tartalmazza: a lakóépület pályázatra való jelentkezését, a felújítási munkák megnevezését és költségirányzatát (vállalkozói árajánlat), a közgyűlési határozatot, melyben a közgyűlés résztvevői elfogadják a felújítási pályázaton való részvételét, homlokzati fénykép, az Építési Osztály véleményezése

7. Az elbírálás szempontjai: a pályázat alakai megfelelése, a tervek megalapozottsága, városképi szempontok, meglévő építmény szabványossága.

8. A pályázat elbírálása: A pályázatot az Önkormányzat Kerületfejlesztési, Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága bírálja el, melynek eredményéről a résztvevőket írásban értesíti.

9. Pályázati kiírás: Kihirdetés időpontja: a Városházi Naplóban való megjelenés napja: 2010. január 25. Beadási határidő: 2010. március 01. (hétfő) 18 óra Beadás helye: Polgármesteri Hivatal Alpolgármesteri titkársága 1153 Budapest, Bocskai utca 1-3. A épület I. emelet. Elbírálás határideje: 2010. március 30.(kedd). Kihirdetés módja: hivatalosan a Városházi Naplóban, és írásban.

10. A pályázat érvényessége: Az eredményhirdetés levélbeni közlésének kézhezvételétől számított egy éven belül a kivitelezést be kell fejezni.

TISZTELT KERÜLETI LAKOSOK!
Az MSZP XV. kerületi Szervezete **február 8-án 10⁰⁰-18⁰⁰ óráig INGYENES RUHA BÖRZÉT** szervez az Újpalotai Közéleti Házban (XV. Száraznád u. 5.)
Ha otthonukban nagyobb mennyiségű használt ruha gyűlt össze, és ezeket szívesen odaadná rászorulóknak köszönettel vesszük.
Hozni és vinni is lehet a ruhákat.
Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

REDŐNY
szúnyogháló, napellenző loggiára is (újdonság).
Szántai Sárközi Ambrus
1152 Arany János u. 44.
306-01-09

INGATLANIRODA
Fő út - Öregfalu u. sarkán - rejtésközt
KERESÜNK ELADÓ HÁZAKAT, LAKÁSOKAT!
306-66-88
Tulajdoni lap kiadása, házhozszállítása is!
0670-369-6897
www.nexusteam.hu
A XV. kerületi ingatlanközvetítő.

Dajka, gyógypedagógiai, pedagógiai, kisgyermekgondozó asszisztens képzés.
KASZA SZAKKÉPZÉS
Tel.: 2765918
/Ny.sz.: 01-0064-04/

LAKATOS
VÉDŐRÁCS BEJÁRATI AJTÓRA, ABLAKRA
KAPUK, KORLÁTOK, KERÍTÉSEK KÉSZÍTÉSE.
Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

SZÍNESTÉVÉ-JAVÍTÁS
ORION, VIDEOTON, DUAL, SCHNEIDER, ITT-NOKIA HELYSZÍNEKEN, AZONNAL
Villamos mérnök végzettséggel GARANCIÁVAL!
TEL.: 06-20-542-3529

VÖRÖS AUTÓRUGÓ®
ALAPÍTVÁ 1947
AUTÓRUGÓ JAVÍTÁS SZERELÉSSEL
1 nap alatt
SPIRÁL RUGÓK, LAPRUGÓK
1151 Budapest, XV. ker. Taksony sor 3.
Tel.: 329-0279, 06-70/371-9927
VÖRÖS AUTÓRUGÓ KFT.
www.autorugojavitas.hu

ŐSZI AKCIÓI -20% NYILÁSZÁRÓ CSERE
Fából és műanyagból-Hő és hangszigetelt **BIZTONSÁGI AJTÓK** 12-15 ponton záródó típusok!
FA ÉS MŰANYAG HARMONIKA AJTÓK széles választékban!
Tel.: 06-30-516-3583, 06-20-9-614-180
06-1-410-2483*redonyajvitok.hupont.hu
Ingyenes felmérés!

BÉRELHETŐ ÉS ELADÓ
ipari telephelyek, raktárak, műhelyek, irodák közvetítése a IV. és XV. kerületben.
☎: 06 30 949 1835,
06 70 317 0777
www.m edaille.hu

Pályázat elnök-igazgatói munkakör betöltésére

A Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola, Általános Iskola és Óvoda pályázatot hirdet elnök-igazgató (magasabb vezető) munkakör betöltésére.

Pályázatot meghirdető: Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola, Általános Iskola és Óvoda (1151 Budapest, Szódliget utca 24-30.)

Munkavégzés helye: Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola, Általános Iskola és Óvoda (1151 Budapest, Szódliget utca 24-30.)

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:

határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony

A vezetői megbízás időtartama: határozott időre, 2010. augusztus 16-ától 2015. augusztus 15-ig szól.

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő

Munkakör: elnök-igazgató (magasabb vezető)

A beosztáshoz tartozó,

illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:

Az intézmény törvényes működésének biztosítása, a pedagógiai munka szakmai irányítása.

Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, valamint a Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat intézményeinél munkaviszonyban álló közalkalmazottak (a KT 401/2009. (VI. 24.) sz. határozatával elfogadott) juttatási szabályzata rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek: egyetem, szakvizsgázott pedagógus. Pedagógus munkakörben szerzett - legalább 5 év feletti szakmai tapasztalat. Vagyonnyilatkozattételi eljárás lefolytatása, büntetlen előélet.

A pályázati anyagot 3 példányban kérjük beküldeni.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: az előírt szakmai gyakorlatot is igazoló szakmai életrajz, az előírt iskolai végzettséget igazoló okmányok másolata, az intézmény vezetésére vonatkozó program, amely tartalmazza a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzelést, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, nyilatkozat arról, hogy a pályázó személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul.

A munkakör betöltési ideje:

A beosztás legkorábban 2010. augusztus 16. napjától tölthető be.

A pályázatok benyújtásának módja:

Postai úton, a pályázatnak a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat címére történő megküldésével (1153 Budapest, Bocskai utca 1-3.)

Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 65/2009., valamint a munkakör megnevezését: intézményvezető, vagy személyesen: Lindner Gusztáv, 1153 Budapest, Bocskai utca 1-3. C. 2. 215.

A pályázat benyújtásának határideje: 2010. március 16.

A pályázat elbírálásának határideje: 2010. június 30.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Lindner Gusztáv nyújt, a 061-305-3127 -os telefonszámon.

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:

www.kszk.gov.hu - 2009. december 14. www.bpxv.hu - 2009. december 10.

Oktatási és Kulturális Közlöny - 2010. február 1.

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének 29/2009. (XII.1.) ök. rendelete Az egyházak, felekezetek és vallási közösségek részére nyújtható pénzből és természetbeni támogatásokról

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Önkormányzat) a helyi Önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 16. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az Önkormányzat közigazgatási területén működő egyházak, felekezetek és vallási közösségek pénzből és természetbeni támogatásának rendjéről a következő rendeletet alkotja:

I. FEJEZET**Általános rendelkezések****1. §**

(1) Az Önkormányzat kinyilvánítja, hogy a helyi demokrácia megvalósításában partneri kapcsolatok kialakítására és együttműködésre törekszik a kerület polgárainak hitéletét gondozó egyházakkal, felekezetekkel és vallási közösségekkel.(továbbiakban: egyházak).

(2) Az Önkormányzat elismeri és megbecsüli az egyházak helyi közéletre gyakorolt hatását, a hitélet-, az erkölcsi nevelés-, a kultúra a közművelődés a nevelés-oktatás, a szociális-, egészségügyi-, a karitatív tevékenység, a gyermekek üdültetése és táboroztatása, az arra rászorulókat támogatása, továbbá az esélyegyenlőség megteremtése terén végzett munkálkodását.

(3) A kölcsönös megbecsülés és egyetértés alapján az Önkormányzat az egyházak részére a pénzből és természetbeni támogatást e rendelet keretei között azonos feltételekkel biztosítja.

A rendelet célja**2. §**

A rendelet célja: az egyházak társadalmi szerepvállalásának segítése, növelése, az Önkormányzattal való partneri kapcsolat előmozdítása, az önkormányzati feladatok hatékonyabb ellátása.

A rendelet hatálya**3. §**

E rendelet értelmenben támogatható az

az egyház, amelyet e rendelet hatálybalépése előtt legalább 15 évvel hoztak létre, az Önkormányzat közigazgatási területén ingatlanhoz kötött székhellyel, önálló képviselői szervvel (pl: egyházközség) rendelkezik feltéve, hogy a nyilvántartásba vételével megkezdő folyamatos hitéletet folytat.

II. fejezet**Természetbeni támogatás****4. §**

Az egyházak részére - hitéleti alaptevékenységük elősegítése céljából - a támogatás nem lakás célú önkormányzati helyiségek térítésmentes használatba adásával is biztosítható.

Eljárási szabályok**5. §**

(1) Az egyházak minden évben szeptember 30-ig nyújthatják be kérelmüket a 4. §-ban foglalt támogatás igénylésére az e rendelet mellékletében szereplő nyomtatvány szerinti tartalommal.

(2) A természetbeni támogatás határozott időtartamra szóló biztosításáról a Tulajdonosi, Vagyonkezelési és Közbeszerzési Bizottság, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság valamint a kérelemben megjelölt tevékenységi kör szerint hatáskörrel rendelkező bizottság javaslatára a Képviselő-testület dönt.

(3) A természetbeni támogatásról rendelkező határozat alapján a kérelmezővel a polgármester köti meg a szerződést a határozat meghozatalától számított 15 napon belül.

III. fejezet**A pénzből támogatás****6. §**

Az Önkormányzat anyagi lehetőségeitől függően pénzügyileg is támogatja az egyházaknak az Önkormányzat céljait elősegítő - e rendelet 7. § (2) bekezdésében foglaltaknak megfelelő - közösség teremtő és értékteremtő tevékenységét.

A pénzből támogatás feltételei**7. §**

(1) Az egyház akkor részesíthető támogatásban, ha azt olyan közcélú feladat ellátására kívánja fordítani, amely a kerület lakosságának érdekeit szolgálja.

(2) A pénzből támogatásban részesíthető tevékenységek különösen:

a.) gyermekek üdültetése, táboroztatása

Pályázat elnök-igazgatói munkakör betöltésére

A Száraznád Nevelési-Oktatási Központ, Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Pedagógiai Szakszolgálat és Gyógynevelési Szakmai Szolgáltató pályázatot hirdet elnök-igazgató (magasabb vezető) munkakör betöltésére.

Pályázatot meghirdető: Száraznád Nevelési-Oktatási Központ, Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Pedagógiai Szakszolgálat és Gyógynevelési Szakmai Szolgáltató (1156 Budapest, Pattogós u. 6-8.)

Munkavégzés helye: Száraznád Nevelési-Oktatási Központ, Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Pedagógiai Szakszolgálat és Gyógynevelési Szakmai Szolgáltató (1156 Budapest, Pattogós u. 6-8.)

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:

határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony

A vezetői megbízás időtartama: határozott időre, 2010. augusztus 16-ától 2015. augusztus 15-ig szól.

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő

Munkakör: elnök-igazgató (magasabb vezető)

A beosztáshoz tartozó,

illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:

Az intézmény törvényes működésének biztosítása, a pedagógiai munka szakmai irányítása.

Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, valamint a Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat intézményeinél munkaviszonyban álló közalkalmazottak (a KT 401/2009. (VI. 24.) sz. határozatával elfogadott) juttatási szabályzata rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek: főiskola, szakvizsgázott pedagógus, pedagógus munkakörben szerzett -legalább 5 év feletti szakmai tapasztalat, vagyonnyilatkozattételi eljárás lefolytatása, büntetlen előélet.

A pályázati anyagot 3 példányban kérjük beküldeni.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: az előírt szakmai gyakorlatot is igazoló szakmai életrajz, az előírt iskolai végzettséget igazoló okmányok másolata, az intézmény vezetésére vonatkozó program, amely tartalmazza a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzelést, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, nyilatkozat arról, hogy a pályázó személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul.

A munkakör betöltési ideje:

A beosztás legkorábban 2010. augusztus 16. napjától tölthető be.

A pályázatok benyújtásának módja:

Postai úton, a pályázatnak a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat címére történő megküldésével (1153 Budapest, Bocskai utca 1-3.)

Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 65/2009., valamint a munkakör megnevezését: intézményvezető, vagy személyesen: Lindner Gusztáv, 1153 Budapest, Bocskai utca 1-3. C. 2. 215.

A pályázat benyújtásának határideje: 2010. március 16.

A pályázat elbírálásának határideje: 2010. június 30.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Lindner Gusztáv nyújt, a 061-305-3127 -os telefonszámon.

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:

www.kszk.gov.hu - 2009. december 14. www.bpxv.hu - 2009. december 10.

Oktatási és Kulturális Közlöny - 2010. február 1.

b.) kulturális és közművelődési tevékenység,

c.) nevelési oktatási tevékenység,

d.) ifjúsági, sport tevékenység,

e.)szociális-egészségügyi tevékenység,

f.) karitatív tevékenység.

(3) A (2) bekezdésben meghatározott tevékenységek kapcsolódó működéshez is igényelhető pénzből támogatás.

(4) Nem nyújtható támogatás a kérelmezőnek, ha azt üzletszerű gazdasági tevékenységre kívánja felhasználni.

(5) Ingatlanfenntartási támogatásra az önkormányzat éves költségvetési rendeletében nevesített módon kerülhet sor.

A támogatás forrása**8. §**

(1) Az Önkormányzat éves költségvetési rendeletében elkülönítve biztosítja az egyház részére nyújtható vissza nem térítendő pénzből támogatás keretösszegét.

(2) A polgármester az Önkormányzat költségvetési rendeletében meghatározott saját célkerete terhére rendkívül indokolt esetben pályázaton kívül e rendelet 7. § (2) bekezdésében meghatározott célra vissza nem térítendő külön támogatást nyújthat.

Eljárási szabályok**9. §**

(1) Pénzből támogatást e rendelet keretei között pályázat benyújtása útján lehet igényelni.

(2) A pályázatot az Önkormányzat költségvetési rendeletének hatályba lépését követően a polgármester írja ki és egyidejűleg meghatározza a részletes pályázati feltételeket.

10. §

(1) A pénzből támogatást igénylő egyház pályázhat egyidejűleg e rendelet 7. § (2) bekezdésben meghatározott tevékenységek közül egy, vagy több tevékenység önkormányzati támogatására is.

(2) Több pályázat egyidejű benyújtása esetén a pályázatokat külön-külön kell benyújtani a kiírásban meghatározott határidőre.

(3) A pénzből támogatás iránti pályá-

zatot a polgármesterhez kell benyújtani. (Budapest Főváros XV. kerület, Polgármesteri Hivatal, 1153 Budapest, Bocskai u. 1-3.)

(4) A pályázatnak tartalmaznia kell a pénzből támogatást igénylő egyház a.) megnevezését és címét,

b.) a képviselő nevét és címét,

c.) a kérelmezett összeg felhasználásának egyszerű tervezetét, leírását,

d.) a megpályázott pénzből támogatás összegének megjelölését,

e.) pénzügyi számlaszámát,

f.) a támogatni kívánt cél megvalósításához rendelkezésre álló saját pénzeszközök megjelölését.

(5) A pályázat hiányos benyújtása esetén a polgármester a pénzből támogatást igénylőt egy alkalommal írásban felhívja, hogy a hiányt a felhívás kézbesítésétől számított 8 munkanapon belül pótolja.

A pályázati döntés előkészítése**11. §**

(1) A polgármestert a megalapozott előkészítés érdekében a Budapest Főváros XV. kerületi Egyházközösségeket képviselő Egyházi Tanácson belül létrehozott 7 tagú Kollégium támogatja.

(2) A Tanácsot alkotó egyházközösségek név és címjegyzékét e rendelet függeléké tartalmazza.

(3) A Kollégium tagjait az Önkormányzat közigazgatási területén hitéleti tevékenységet folytató - e rendelet 3. §-ában foglalt feltételeknek megfelelő - egyházak jelölik konszenzus alapján.

(4) A Kollégium tevékenysége a támogatni kívánt cél közérdekűségének, a köz javának, valamint szakmai gyakorlati megvalósíthatóságának vizsgálata, a támogatás összegének ajánlására és az elszámolás véleményezésére terjed ki.

(5) A Kollégium a pénzből támogatást igénylő egyház képviselőjét meghallgathatja és a pályázat indoklásának a kiegészítését is kérheti.

12. §

A pénzből támogatás iránti kérelem döntésre történő előterjesztését megelőzően a polgármester - a Kollégium véleményének figyelembevételével tájékozik:

a.) a pénzből támogatást igénylő egyház által a kerület érdekében végzett közérdekű tevékenységről,

b.) az Önkormányzat rendelkezésére álló szabadon felhasználható pénzből keret összegéről,

c.) az Önkormányzattal szembeni korábbi elszámolási kötelezettség teljesítéséről.

A pályázat elbírálása**13. §**

(1) A polgármester a pénzből támogatásra irányuló kérelmekről - a 12. § szerinti eljárást követően a pályázati kiírásban meghatározott határidőig - dönt.

(2) A pénzből támogatásról szóló határozat tartalmazza:

a) a támogatás célját,

b) a támogatás összegének átutalási módját (egyösszegben vagy meghatározott ütemezéssel),

c) a támogatás elszámolásának határidejét.

(3) A pénzből támogatásról rendelkező határozat alapján a kérelmezővel a polgármester a határozat meghozatalától számított 15 napon belül támogatási szerződést köt.

A pénzből támogatás felhasználása és elszámolása**14. §**

(1) A támogatási szerződés aláírását követően az Önkormányzat a támogatás összegét a kérelmező egyház pénzből számlájára 15 munkanapon belül átutalja.

(2) A támogatás csak a Képviselő-testületi döntésben megjelölt célra használható fel.

Az elszámolás szabályai**15. §**

(1) A pénzből támogatásban részesülő egyház a támogatás összegének felhasználásáról az Önkormányzattal kötött támogatási szerződésben meghatározott határidőig köteles elszámolni.

(2) Az elszámolás a hatályos számviteli szabályok alapján történik.

(3) A támogatás elszámolásáról szóló beszámoló a polgármester a 14. §. (2) bekezdésben meghatározottak teljesítésére figyelemmel véleményezi és tájékoztatja a képviselő-testületet.

(4) A támogatás a felhasználását az Önkormányzat ellenőrzi.

(5) A polgármester a pályázatokra nyújtott támogatásról a zárszámadással egyidejűleg tájékoztatja a Képviselő-testületet.

16. §

(1) Amennyiben az egyház a támogatás összegét a megállapodásban meghatározott határidőig nem, vagy rendeltetés ellenesen használja fel, úgy a támogatás teljes összegét vissza kell fizetni.

(2) A visszafizetési kötelezettség teljesítésére részletfizetési kedvezmény nem nyújtható.

(3) A támogatás felhasználására meghatározott határidőt indokolt kérelemre egy alkalommal a polgármester meghosszabbíthatja, amely legkésőbb a költségvetési év utolsó hónapjának 15. napjáig terjed.

A közpénz felhasználásának nyilvánossága**17. §**

A polgármester a pénzből támogatást igénylő egyház részére biztosított támogatásról, valamint a támogatott célokról a döntést követő 30 napon belül a Városházi Naplóban, a kerületi kábeltelevízióban, valamint az Önkormányzat internetes honlapján tájékoztatja a kerület lakosságát.

Értelemző rendelkezés**18. §**

E rendelet alkalmazásában Egyházi Tanács: a Budapest Főváros XV. kerületben székhellyel, önálló képviselői szervekkel rendelkező egyházközösségek, vezetőinek közössége.

Záró rendelkezések**19. §**

(1) E rendelet 2009. december 1-jén lép hatályba.

(2) A rendeletet a hatálybalépésekor folyamatban levő ügyekre is alkalmazni kell.

(3) E rendelet hatálybalépésével egyidejűleg az egyházak, felekezetek és vallási közösségek önkormányzati támogatásáról szóló 25/2004. (VI. 1.) ök. rendelet hatályát veszíti.

Dr. Nagy Antal sk. Hajdu László sk.
jegyző polgármester

¹ Elfogadta a Képviselő-testület 2009. november 25-i ülésén, hatályos 2009. december 1-től.

PÁL AUTÓHÁZ
Műszaki vizsgálóállomás

- Műszaki vizsga
- Eredetiség vizsgálat
- Időszakos szerviz, garanciaidőn belüli gépjárművekre is
- Műszeres motordiagnosztika, hibakód olvasás
- Autóvillamoság
- Klímarendszer javítás, töltés
- Bérautószolgálat

1155 Budapest (Pestújhely)
Árvavár u. 7/b.
www.palautohaz.hu
E-mail: palautohaz@palautohaz.hu
Tel.: 414-0338

MOSÓGÉP

Felújított automata mosógépek árusítása házhozszállítással, garanciával. Mikrosütő javítása
Tel.: 453-0567
06-30/931-9955, 453-0568

KÖNYVELÉS

RÁKOSPALOTÁN - BOCSKAI U. 10.
Kft-k, Bt-k teljeskörű könyvelése visszamenőleg is, könyvelői felelősségbiztosítással
Tel: 06-70-589-7808

A Zuglói Hajós Alfréd Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola

(1142 Ungvár u. 36.
Tel.: 251 3080)
az érdeklődő szülők részére
2010. február 05., 12. és 19-én 14 órakor tájékoztatót, március 3-án 8 és 11 óra között nyílt órákat tart.
A fenti időpontokban ill. személyesen a titkárságon lehet jelentkezni a válogató foglalkozásokra. Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

Riasztórendszerek telepítése, korszerűsítése
- Tűvelgyelet
- Járőrszolgálat
- Videórendszerek telepítése
- Távkezeléstechnika
- Számítástechnika
- Portaszolgálat
- Előérőrs őrzés



PALOTA SECURITY
PALOTA SECURITY Vagyonevédelmi, Szolgáltató és Kereskedelmi Kft.
1154 Budapest, Tompa Mihály u. 45.
Telefon/Fax: 306-01-70
palsec@t-online.hu www.palsec.hu

KERÜLETI GYORSSZOLGÁLAT!

Gázkészülékek teljeskörű javítása, vízszerezés, vízórák kiépítése, villany-, fűtészerezés, gépi duguláselhárítás garanciával.
0-24 óráig minden nap!
Tel.: 321-8082, 06-20/334-3437

TALPMASSZÁZS
első alkalom INGYENES!!!
Spa méregtelenítő géppel való kezelés
Energetikai kezelés (REIKI)
Telefonszám: 06-20-4437026

RÁVISZ
TV, VIDEO, HIFI, DVD, mikrosütő JAVÍTÁS
SZÁMÍTÁSTECHNIKA MŰSZAKI BIZOMANYI Adás, vétel, csere.
1158 Bp. Drégelyvár u. 57-63.
Tel./Fax: 418-2225

A PALOTA KÖRNYEZETVÉDELMI KFT. TELEPHELYFEJLESZTÉSI PROJEKTJE

A Palota Környezetvédelmi Kft. 2009. júniusban sikeres pályázatot nyújtott be a KMOP keretében „Telephelyfejlesztés pályázati felhívásra”.

A „Tartálpark építése veszélyes hulladékot gyűjtő telephelyen” (KMOP-1.5.3/C-2009-0033) projektben a szükséges építmények kialakításával 4 db 80 m³-es földbe süllyesztett dupla falú aceltartály került elhelyezésre a cég budapesti telephelyén (XV. ker. Szántófold u. 4/a.).



Új Magyarország FEJLESZTÉSI TERV

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg. A támogatás összege: 23.309.900 Ft. A támogató szervezet a Pro Regio Közép-Magyarországi Regionális Fejlesztési és Szolgáltató Non-profit Közhasznú Kft.

A saját tartálpark a kertületben eddig bérelt tartályok használatát váltja ki, ugyanakkor a beuntit tárolt folyékony veszélyes hulladékok tárolása és mozgatása biztonságosabbá válik. A beruházás továbbá hozzájárul a cég versenyképességének megőrzéséhez.

Dr. Varga A. Tamás, ügyvezető

AJTÓ ÉS ABLAKRÁCSOK, folyosóleválasztó rács, kapu, hevederzár, erkélybeépítés, Társasházaknak portál csere, korlát, előtető, zárjavítás.
1158 Bp. Thököly út 57.
Tel.: 410-5428, 06-30-941-5280
www.sulyok-t.hu

KÁRPITOS MESTER
Kárpitos bűtor javítása, áthúzóasztalosmunkával, olcsó szövetválasztékkal.
AJTÓKÁRPITÓZÁS.
Függöny, védőhuzat készítése. Bűtorkárpit tisztítás.
Ingyenes felmérés, szállítás.
Hívjon: 416-7412, (06-20) 957-4391 Garbacz

Gyógyító TALPMASSZÁZS
felsőfokú egészségügyi végzettséggel. Reflexológiai kezelést vállalok.
TEL.: 06-30/440-2596

PSZICHIÁTRIAI, ADDIKTOLÓGIAI magánrendelő Rákospalotán.
Szorongásos állapotok, pánikbetegség, depressziós panaszok, alkoholprobléma, stb. kezelésére.
Rendelési idő: kedd és csütörtök 16-20 ó.
Bejelentkezés: 06-30-502-2693
DR. PETI ERZSÉBET FŐORVOS

DUGULÁS-ELHÁRÍTÁS NON-STOP
Tel.: 291-2800, 06-30/269-0001

SzAblak-Parketta Kft.
XV. Budapest, Öregfalusi u. 2. (Fő út 43. sarok)
Tel./Fax: 306-8282 Mobil: 06-20/330-8141

Laminált padló
7mm 31 kop
1.690,- Ft/m²-től
ingyenes kiszállítás
Parketta, szegélyléc, habfólia lerakás, kiszállítás
2.890,- Ft/m²-től
Parketta csiszolás, lakkozás
2.200,- Ft/m²
Szalagparketta
5.500,- Ft/m²-től

Az áraink az ÁFA-t tartalmazzzák!
Nyitva: H-P: 9-17 Szo: 9-12

Biztonsági acélajtó
49.000,- Ft
Beépítéssel, takarással, sít szállítással
79.000,- Ft
Beltéri és kültéri műanyag és fa nyílászárók
Pl.: 5 kamrás műanyag K: 1.0 üveggel
88*148 Bny 26.700,- Ft
148*148 Bny 36.990,- Ft
88*208 Bny erkély 36.800,- Ft
Redőny, relaxa

Díjmentes felmérés, méretre gyártás, teljeskörű kivitelezés.
Lakberendezési tanácsadás

KONYHABŰTOR, ELŐSZOBABŰTOR, GARDRÓB
készítés, felújítás, szállítás, szerelés, ingyenes felmérés és árajánlat
UNIVER SZERVIZ KFT.
1157 Budapest, Zsóka u. 47.
Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

AUTÓJAVÍTÁS
XV. Neptun u. 40. sz.
A nálunk vásárolt motorolajat ingyen kicseréljük.
FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES FÉKHATÁSMÉRÉS.
VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS, VIZSGÁZTATÁS
Tel.: 416-3163 és 06-20-946-9467

DUGULÁS ELHÁRÍTÁS
Víz-, gáz-, fűtészerezés.
Tel.: 06-1/402-4330
06-20/491-5089

PALOTA-15
Nagyruktó Kft.
dr. Borsos Valéria
www.palota-15nkt.hu
ajanlatkeres@palota-15nkt.hu

- Grafikai munkák
- Lézergravírozás
- Könyvkötészet
- Varroda
- Takarítás

névjegykartyák, szórólapok meghívók tervezése gyártása
bélyegzőkészítés, ajándék-tárgyak gravírozása
diplomamunkák kötése, nyomdai részfeladatok, bedolgozói munkák
lakástextiliák, ágyneműk, munka- és felsőruházati termékek gyártása
közintézmények, irodaházak napi takarítása

Hamarosan új telephelyünkre költözünk.
Az új telephely címe: 1151 Budapest, Bogánca u. 10.
Ahogy ezt már tőlünk megszokták, tevékenységünk ez idő alatt is zökkenőmentes...
Várjuk a kerületi cégek jelentkezését, forduljanak hozzánk bizalommal, bedolgozási megbízásaikkal. Munkáikat soron kívül vállaljuk!

06 (1) 307 73 73 ... mindenre van megoldásunk!

V & V
FOGTECHNIKAI LABOR
Precíziós kivethető, rögzített fogpótlások készítése - mérsékelt áron.
Nyugdíjasoknak kedvezmény!
Bp. XV. Madách u. 35.
Tel.: 417-1276

ARANY ALKONY MEDICATUS
„Otthon az idősotthonban”
Az idősgondozás területén 14 éves szakmai tapasztalattal rendelkező Arany Alkony Idősotthonok várják kedves lakóikat!
Ugyanitt élethosszig tartó, kiemelkedő színvonalú egészségügyi ellátás, illetve havi díjas ápolás az intenzívebb ellátást igénylőknek.
Telefon: 06 1/414 3333
www.aranyalkony.hu
www.medicatus.hu
Fenntartó: Kálmán János Presbiteri Misszió

FOGÁSZATI
kis és panoráma
RÖNTGEN
BEUTALÓ NÉLKÜL IS!
1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)
Rendelési idő: H-P: 8-20 h
Tel.: 414-0146 és 306-5571

KIADÓ
Drégelyvár u. 45-55. sz. társasházban közművesített
2db 18 m²-es helyiség irodának, vagy csendes tevékenységre.
T.: 410-0025
Kiss Sándorné intéző bizottság elnöke

AUTÓSZERVÍZ
Karosszéria javítás biztosítási ügyintéssel.
Kipufogó és kisebb javítások is.
Autóelektronika.
VIZSGÁZTATÁS 1 nap alatt.
Cím: XV. Obsitos u. 30.
Tel.: 306-9596, 06-70/392-4843
H-P: 8-17h

ROZI VARRODA
Vállalok ruhajavítást, méretre igazítást, felhajtást, cipzárserét, függönyvarrást stb.
Nyitva: K-P: 13-18h
Újpalota, Erdőkerülő u. 35. fsz.
Tel.: 410-3790

KIADÓ
74 m²-es raktárhelyiség
5m-es belmagassággal.
Ár: 50.000,- Ft/hó
Cím: XV. Árvavár út 44.
Érdeklődni: 06-30/944-2323

OLCSÓN
szövetmintával székek kárpitozása asztalos munkával együtt: 1500 Ft-tól
Tel.: 419-2952
06-20-495-3377

TERMELŐI MÉZEK
Akác, vegyes, hárs, selyemfűméz, lépes, propolisz méz.
3 KG FELETT
INGYENES HÁZHOZZÁLLÍTÁS!
Molnár Zoltán méhészteljesítő
Tel.: 06-30/424-9329
www.arpadfoldi.hu

MALAKY KFT.
Bp. XV. Rákos út 173.
Nyitva tartás: H-P 7-17; Szo 7-12
Telefon: 308-0052, 306-9338, 306-9673
ÉPÍTŐ- ÉS TŰZELŐANYAG KERESKEDÉS
Porotherm-, Mátratherm-, cserép és Ytong rendszerek. Zsalukő, pala, kátránypapír, cement, mész, homok, sóder. Falazó és vakoló készhabarcsok, szigetelő- és tetőfedő anyagok, burkoló és díszteglák. Termőföld szállítás. Kerti dísznád, faszén.
Konténeres sítiszállítás, fuvarrendelés.
Ha építkeznek, ha fázik, csak egy telefon és MALAKY máris szállít!

ZAFIR ZÁLOGHÁZ ÉS ÉKSZERBOLT
HASZNÁLT ÉS ÚJ ARANY ÉKSZEREK
4500 Ft/G-7000 Ft/G-IG
ÚJ EZÜST ÉKSZEREK
CNG SWAROVSKI KRISTÁLYOS BŐR ÉKSZEREK FORGALMAZÁSA
1152 Bp.
Szócs ÁRON U. 18-22.
NYITVA TARTÁS:
H-P: 8⁰⁰-18⁰⁰; Szo-V: 9⁰⁰-12⁰⁰

WWW.KIWADENTAL.HU
Fogorvosi rendelő és fogtechnikai laboratórium 8-20-ig
Fogpótlások 48 óra alatt is!
Cím: 1142 Budapest, Erzsébet királyné útja 97/B-C
Tel.: 252-1421



NÁLUNK MÁR JAVÁBAN ZAJLIK AZ ÉLET!

TESZT- ÉS BEMUTATÓ AUTÓK VÁSÁRA

Január 4-től a készlet erejéig!

ELGONDOLKODTATÓ AJÁNLATOK!

SPLASH 1.0 GC AC

metálfénnel

~~2 679 000 Ft helyett~~

2 199 000 Ft-ért!



SWIFT 1.3 GLX AC

metálfénnel

~~3 539 000 Ft helyett~~

2 699 000 Ft-ért!



A kép illusztráció!



A kép illusztráció!

Fajlagos CO kibocsátás: 120-245g/km. Átlagfogyasztás: 5-10,6 l/100 km. Az ajánlat nem teljeskörű, a részletekről érdeklődjön szalonunkban!

SUZUKI *Gusztáv*

Nyitva: H-P: 8⁰⁰-18⁰⁰, Szo, V: 9⁰⁰-13⁰⁰

1161 Budapest, Gusztáv u. 37. - Tel.: 405 06 74

www.suzukigusztav.hu

SZERVIZÜNKBEN MINDEN KEDVES SUZUKI TULAJDONOST
INGYENES TÉLI ÁTVIZSGÁLÁSSAL VÁRUNK!

VEGYEN RÉSZT REGISZTRÁCIÓS AKCIÓNKBAN!

RÉSZLETEK A HONLAPUNKON.



MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS ÉS FELKÉSZÍTÉS
MINDEN KORÚ ÉS TÍPUSÚ SZEMÉLYGÉPKOCSIRA!
INFO: +36 30 542 24 89

SUZUKI GUSZTÁV - 15 ÉVE AZ ÖNÖK MEGBÍZHATÓ PARTNERE.